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VENTE AUX ENCHÈRES EN SIMULTANÉ EN SALLE ET SUR INTERNET / AUCTION SALE LIVE AND ON INTERNET

invaluable.com

Expositions 

Cannes - Hôtel Martinez 

73, Boulevard de la Croisette

06400 Cannes

Dimanche 13 août de 16h à 19h

Lundi 14 et mardi 15 août de 10h à 19h

Mercredi 16 août de 10h à 12h

DANS LES SALONS  

DE L’HÔTEL MARTINEZ - CANNES

73, Boulevard de la Croisette

06400 Cannes

TÉLÉPHONES DURANT  

LES EXPOSITIONS ET  

LES VENTES

+ 33 (0) 4 93 99 22 60 

+ 33 (0) 4 93 99 33 49

 

Experts-consultants
Bijoux, diamants : Edouard De Garo 
Expert diplômé du GIA 

Tél : 06 30 92 15 92 - expertise@de-garo.com    

Montres : Olivier Santini 
Tél : 06 78 24 99 47 - osantini06@gmail.com

Maître Jean-Pierre Besch
Commissaire-priseur judiciaire et habilité 
svv Besch Cannes Auction n° 2002-034

45, Boulevard de la Croisette - 06400 Cannes

Tél : 33 (0) 4 93 99 22 60 - 33 (0) 4 93 99 33 49

Fax : 33 (0) 4 93 99 30 03

besch@cannesauction.com - www.cannesauction.com

VENTE AUX ENCHÈRES / AUCTION

MERCREDI 16 AOÛT 

À 14H

IMPORTANTS DIAMANTS
BIJOUX SIGNÉS 
PIERRES NATURELLES

Après successions de Mme F., de Mme K. 
au profit de l’Association Médecins Sans Frontières,  
écrins privés et à divers amateurs

À 16H30

MONTRES MODERNES ET DE COLLECTION  
dont un bel ensemble de montres   Jaeger Lecoultre  

provenant d’une collection privée
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6
Beau bracelet  

en or jaune maille tressée 

Longueur : 18,5 cm - Largeur : 2,4 cm

Poids brut : 57.45g

Yellow gold bracelet 

1000 / 2000 €

5
Bague  

en or jaune sertie de 3 diamants  

taille princesse pesant au total  

environ 0,30 carat

TDD : 51

Poids brut : 3,91 g 

Yellow gold ring set with 3 princess  

cut diamonds weighing  

approximatly 0,30 carat

100 / 200 €

4
Petite bourse  

côte de maille or jaune à monture rigide 

Hauteur : 6 cm - Largeur : 6 cm 

Poids brut : 63 g

Small purse ribbed in yellow gold with  

rigid gold frame

1100 / 1800 €

2
Pendentif 
en or serti d’une pièce de 10 dollars  

Poids brut : 21,05 g

Pendant in yellow gold set  

with a 10 dollar coin

420 / 720 €

1
Croix  

en or parsemée d’émeraudes ovales 

Hauteur : 5 cm - Largueur : 3,2 cm

Poids brut : 10,80 g  (un manque)

Yellow gold cross set  

with oval emeralds (missing 1)

160 / 360 € 

3
Pendentif  
en or bicolore

Poids brut : 5,5 g

Two tone gold pendant

80 / 150 €

1

2

4

5

6

3
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7
Sautoir  

en or jaune maille grain de café

Longueur :  86 cm

Poids brut : 35,53 g

Long yellow gold necklace 

600 / 800 €

8
Pendentif  
en or jaune serti d’une importante  

améthyste de forme ovale environ  

20 carats (égrisures) entourée  

de petites perles supposées fines 

Hauteur : 4,5 cm - Largeur : 2,5 cm

Poids brut : 15,20 g

Large oval amethyst pendant (chip) 

surrounded by small pearls supposed  

to be natural

300 / 500 €

12
Solitaire  

en or jaune pesant environ 0,25 carat  

de couleur supposée E  

et de pureté supposée VS

TDD : 53,5 

Poids brut : 2,21 g

Brilliant cut diamond weighing  

approximatly 0.25 carat, assumed E color 

and assumed VS clarity set  

in a yellow gold ring

250 / 650 €

13
Collier  

à maille torsadée en or jaune

Longueur : 49 cm 

Poids brut : 32,85 g 

Yellow gold necklace

550 / 1100 €
9
Alliance  

en or jaune

TDD : 61,5

Poids brut : 3,5 g

Yellow gold band

50 / 80 €

10
Bague  

en or jaune torsadé et platine  

sertie de 2 diamants taille ancienne 

pesant respectivement environ 0,50 

carat (petites inclusions présentes)

TDD : 57 

Poids brut : 9,53 g

Vendue avec son alliance en or jaune

TDD : 57 

Poids brut : 2,70 g

ring in yellow gold and platinum 

set in  the center with 2 european cut  

diamonds weighing approximatly  

0,50 carat each (assumed SI quality), 

sold with it’s yellow gold wedding 

band

1500 / 2500 €

11
Bague  

serpent en or jaune 

TDD : 53

Poids brut : 9,91 g

Snake ring in yellow gold

150 / 250 €

11

12

8

9
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15
Collier  

négligé en or bicolore

Longueur : 42 cm

Poids brut : 12,40 g

Négligé necklace in two tone gold

200 / 400 €

14
Paire de boucles d’oreilles  

en or jaune parsemée de diamants cognacs 

Système clip

Poids brut : 13,75 g

Yellow gold earrings set with cognac diamonds

350 / 550 €

16
Bague  

en or jaune sertie d’une petite ligne  

de diamants taille ancienne  

(environ 0,30 carat)

TDD : 49

Poids brut : 8,18 g

Yellow gold ring set with european  

cut diamonds (approximatly 0,30 carat)

120 / 200 €

17
Broche Art Déco  
en or jaune sertie de 28 diamants 

de taille 8/8 pesant environ 1,40 carat au total  

et de pierres rouges

Longueur : 5 cm - Largeur : 2,5 cm

Poids brut : 26,14 g

Art Deco brooch in yellow gold set with  

approximatly 1,40 carat of 8/8 diamonds  

and dark red stones

500 / 800 €

18
Bracelet  

en or jaune à maille tressée agrémenté  

de 4 pièces

Longueur : 19 cm

Poids brut : 41,22 g

Yellow gold bracelet embellished  

with 4 coins

740 / 940 €

14 15

18

16

17
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19
Collier  

en or jaune serti de diamants taille moderne  

pesant environ 3,5 carats

Fermoir cliquet

Longueur : 37 cm

Poids brut : 23 g

Yellow gold necklace set with brilliant  

cut diamonds (about 3,5 carats) 

1800 / 3800 €

22
Bracelet  

en or jaune semi rigide serti aux extrémités  

de deux perles Mabé pavées de diamants  

taille brillants 

Tour de poignet : 6 cm

Poids but : 66,6 g 

Semi-rigid yellow gold bracelet set at the ends  

of two Mabé beads paved with  

brilliant cut diamonds

1300 / 2300 €

20
Paire de boucles d’oreilles 
type chandelier en or jaune, articulées,  

pavées de diamants taille brillant pesant  

environ 1,5 carat, fermoir vissé

Hauteur : 4 cm

Poids brut : 12,68 g

Chandelier drop earrings in yellow gold,  

set with brilliant cut diamonds (about 1,5 carat)

1000 / 2500 €

eilles 
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21
Bague  

en or jaune sertie de diamants taille moderne 

pesant environ 0,60 carat 

TDD : 56

Poids brut : 5,45 g 

Yellow gold ring set with  

brilliant cut diamonds (about 0,60 carats)

700 / 900 €

22

21

20

19
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26
Bracelet  

en or jaune

Longueur : 19 cm

Poids brut : 19,63 g

Yellow gold bracelet

280 / 380 €

27
Bracelet  

en or jaune maille tressée  

agrémenté d’une pièce de 20 dollars  

Longueur : 19,5 cm - Largueur : 2 cm 

Poids brut : 89,37 g

Yellow gold bracelet embellished  

with a 20 dollar coin

1500 / 2000 €         

28
Broche  

en or jaune sertie d’une pièce de 20 dollars  

Poids brut : 39,74 g

Yellow gold brooch set  

with a 20 dollar coin

800 / 1100 €

27

26

25 

28

6666
Bracele
en or jaunen

Longuegueur u : 1: 19 c9 m

Poids brut : 19,63 g

24

24
Bague  

en or jaune sertie de saphirs  

et de petits diamants 

TDD : 50

Poids brut : 4,05 g

Yellow gold ring set  

with sapphires and small diamonds

90 / 120 € 

23
Collier  

multi rangs composé  

de perles de Keshi agrémenté  

d’un fermoir en or jaune 

Longueur : 32 cm

Poids brut : 137g

Multiple strand cultured pearl  

necklace embelished with  

a yellow gold clasp

1000 / 1500 €

25
Bague  

en or jaune sertie de 16 petites perles 

TDD : 52

Poids brut : 6 g

Yellow gold ring set with 16 small pearls

85 / 175 €
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30
Bracelet  

en perles de culture agrémenté  

de trois éléments en or sertis de saphirs naturels 

environ 3 carats ainsi que de 5 intercalaires  

en or serties également de saphirs 

Diamètre des perles environ 6,50 mm 

Poids brut : 44,40 g 

Longueur : 18,5 cm - Largeur : 2,5 cm 

Cultured pearl and sapphire bracelet  

(sapphires weighing approximatly 3 carats)

800 / 1500 €

29
Collier 

3 rangs en perles de culture en chute,  

agrémenté de deux attaches en or serties  

de saphirs naturels environ 1,50 carat

Diamètre des perles allant  

de 2,67 mm à 6,77 mm 

Poids brut : 48,40 g 

Longueur :  46 cm

3 row cultured pearl necklace set with  

sapphires (approximatly 1,50 carats)

500 / 700 €

31
Bague  

en or jaune stylisant une sirène portant  

à bout de bras un saphir étoilé 

TDD : 51

Poids brut :  11,54 g

Yellow gold ring stylising a mermaid  

holding the center stone, a blue star sapphire 

300 / 600 €

32
Bague  

en or jaune sertie au centre d’un saphir ovale 

pesant environ 3 carats épaulé de deux  

petits diamants poires et d’un pavage  

de diamants ronds 

TDD : 52,5

Poids brut : 7,98 g

Yellow gold ring set in the center with an oval 

sapphire weighing approximatly 3 carats,  

two pear shape diamonds and pave diamonds

1200 / 2600 €

31

32

9

30
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33
Collier  

en or jaune stylisant un cœur pavé  

de diamants taille brillants pesant  

environ 0,50 carat

Longueur : 40 cm

Poids brut : 46,6 g

Yellow gold necklace paved with  

brilliant cut diamonds in the shape of  

an heart (about 0,50 carat)

2000 / 3000 €

34
CHOPARD
Bague Happy Diamond  

en or jaune en forme de cœur pavé  

de diamants et de trois diamants mobiles 

(total 0,27 carat)

Signée, vendue avec son certificat  

d’authenticité et son écrin d’origine 

TDD : 57,5

Poids brut : 7,19 g

Happy Diamond ring in heart-shaped  

yellow gold paved with diamonds and  

three moving diamonds (total 0.27 carat)

Signed, sold with its certificate of  

authenticity and its original case

1200 / 2200 €

36
Bracelet rivière
en or jaune 14 k, chaton 4 griffes,  

composé de 33 diamants taille brillant pesant  

au total environ 6,6 carats, de couleur supposée 

F/G (extra blanc) et de pureté VS2/SI1.  

Agrémenté d’un 8 de sécurité

Longueur : 18 cm

Poids Brut : 19,90 g

Tennis bracelet in yellow gold (14K) set  

with 33 brilliant cut diamonds weighing  

approximately 6,6 carats, assumed color F/G  

and assumed clarity VS2/SI1

3500 / 7000 €

35
Bague Toi et moi  
en or jaune composée d’un diamant  

taille brillant pesant environ 0,75 carat,  

d’un diamant demi taille pesant  

environ 0,75 carat et de 10 diamants  

taille 8/8 en chutte  

TDD : 49

Poids brut : 3,23 g

Yellow gold ring set with a brilliant cut  

diamond weighing approximatly 0,75 carat, 

a round diamond weighing approximatly 

0,75 carat and ten 8/8 diamonds

1000 / 2000 €

33

34

35

36
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40
Manchette  

en or jaune

Longueur : 20 cm - Largeur : 4 cm

Poids brut : 68,30 g

Yellow gold cuff bracelet

1100 / 3100 €

39
Bague  

en or blanc sertie au centre d’une émeraude  

de forme ovale pesant 7,44 carats épaulée  

de diamants baguettes  (0,70 carat environ)

TDD : 53,5

Poids brut : 8,37 g 

Cette émeraude est accompagnée d’un certificat 

du Monaco Gem Lab #  111  stipulant que  

l’émeraude est d’origine de Zambie et présente 

des traces d’huile/résine dans les fissures 

Voir certificat page 110

White gold ring set in the center with a large oval 

emerald weighing 7,44 carats shouldered with 

baguette diamonds (approximatly 0,70 carat)

This ring comes with a certificate from the MGL 

Lab stating that the emerald is from Zambia and 

contain traces of oil/wax.  

See condition report p 110

6500 / 8500 €

37
Jolie bague Toi et moi  
en or jaune composée de deux émeraudes  

pesant (environ  0,60 carat) agrémentée  

de diamants taille moderne (environ 0,20 carat)

TDD : 53

Poids brut : 3,42 g

Pretty yellow gold ring made of two emeralds 

weighing approximatly 0.60 carat and  

embellished with modern cut diamonds  

(about 0.20 carat)

200 / 600 €

37

38

39

40

38
Marco MOLINARIO
Bague contemporaine  

en or jaune sertie au centre d’un béryl vert  

de taille rectangulaire pesant environ 14,80 carats, 

agrémentée de diamants taille brillant

TDD : 54 

Poids brut : 14,06 g 

Cette bague est accompagnée d’un passeport 

du Monaco Gem Lab # 10816   stipulant que  

le Béryl est traité (huile verte)

Contemporary ring in yellow gold set in t 

he center with an emerald cut green beryl 

weighing 14,80 carats, flanked with  

brilliant cut diamonds. Signed

This ring comes with a passeport from the MGL 

Lab stating that the beryl is treated with green oil

8000 / 12  000 €



12



13

41
Broche 

en or jaune sertie au centre d’une importance émeraude 

pesant 8,04 carats et d’un pavage de diamants taille brilliant 

(environ 0,30 carat)

Hauteur : 4,5 cm - Longueur : 3 cm 

Poids brut : 10,80 g 

Certificat Gübelin #17070018 stipulant que l’émeraude est

 naturelle, d’origine Colombie  

Yellow gold brooch set in the center with a large emerald 

weighing 8,04 carats paved by brilliant cut diamonds  

(approximatly 0,30 carat)

This pendant comes with a certificate from the GÜBELIN  

Gem Lab stating that the emerald is natural from Colombia  

with minor clarity enhancement. 

13 000/23 000€
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42
Lingottin 

or fin 0,9999 m/m

Poids brut : 5 g

Avec certificat 

Small 24K gold bar 

120 / 180 €

45
1 Pièce 

en or SOUVERAIN Reine Victoria 

Poids brut :  7,98 g

1 Sovereign Queen Victoria gold coin

180 / 280 €

46
1 pièce en or de 20 USD 1922

Poids brut :  33,45 g

1x 20 dollar dated 1922

770  / 1000 €

47
Lot de 6 pièces 

en or 20 USD 1904

Poids brut :  200,77 g

6x 20 dollar dated 1904

4600 / 6600 €

43
Lingottin 

or fin 0,9999 m/m

Poids brut : 10 g

Avec certificat 

Small 24K gold bar 

225 / 325 €

42

43

45

46

47
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49
Pièces 

en or 20 FR 

MARIANNE  x 50                                                                                                                                  

Poids brut :  322,8 g

50 Marianne 20 FR gold coin

7200 / 9200 €

48
Pièces 

en or SOUVERAIN x 50 

Poids brut :  399,03 g

50 Sovereign gold coin

9000 / 11 000 €

50
Pièces 

en or SOUVERAIN x 50 

Poids brut :  398,99 g

50 Sovereign gold 

coin

9000 / 11 000 €

48

49

50
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52
Pièces 

en or SOUVERAIN  x 50 

Poids brut : 399,17 g

50 Sovereign gold coin

9000 / 11 000 €

53
Pièces 

en or SOUVERAIN x 50 

Poids brut :  398,94 g

50 Sovereign gold coin

9000 / 11 000 €

54
Pièces 
en or  20 FR MARIANNE x 50                                                                                          

Poids brut :  322,37 g

50 Marianne 20 FR gold coin

7200 / 9200 €

51
Pièces 

en or SOUVERAIN x 50 

Poids brut : Pb 399,26 g

50 Sovereign gold coin

9000 / 11 000 €

51

52

53

54
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55
Pièces 

en or SOUVERAIN  x 50 

Poids brut :  398,79 g

50 Sovereign gold coin

9000 / 11 000 €

56
Pièces 

en or SOUVERAIN x 50 

Poids brut :  398,62 g

50 Sovereign gold coin

9000 / 11 000 €

58
Pièces 

en or SOUVERAIN x 50 

Poids brut :  399,12 g

50 Sovereign gold coin

9000 / 11 000 €

57
Pièces 

en or SOUVERAIN x 50 

Pb 399,06 g

50 Sovereign gold coin

9000 / 11 000 €

57

58

56

55
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59
Collier 

en or blanc serti de diamants taille brillant  

(couleur supposée G et pureté supposée VS)  

pesant environ 1,50 carat, maille articulée  

en forme de feuille de vigne

Longueur : 42 cm

Poids brut : 21 g

White gold necklace set with brilliant cut diamonds 

(assumed color G and clarity assumed VS)  

weighing about 1.50 carats, articulated mesh 

in the form of fig leaf

4000 / 7000 €

60
Bague 

volute en or blanc composée de 4 diamants centraux 

dont 3 diamants demi taille de belle qualité  

(environ 2 carats), d’un diamant taille ancienne  

(environ 0,50 carat) le tout dans un entourage  

de diamants taille 8/8 (environ 0,20 carat)

TDD : 51

Poids brut : 7,42 g

White gold ring set with 3 fine quality round  

diamonds (about 2 carats total) and a european cut 

diamond (about 0.50 carat) with an entourage  

of 21  8/8 diamonds (about 0.20 carats )

2000 / 4000 €

61
Montre 

bijoux de dame période Art Déco en platine  

pavée de diamants taille rose 

Longueur : 14,5 cm

Poids brut : 20,35 g

Ladies watch in platinum set with rose cut diamonds

300 / 400 €

62
Broche 

Art Déco en platine pavée de diamants  

taille ancienne (environ 3 carats),  

avec au centre un diamant taille ancienne  

pesant environ 1,25 carat (inclusions présentes)

Longueur : 6 cm - Largeur : 2,5 cm 

Poids brut : 18,36 g 

(2 manques constatés)

Nous y joignons un cadran de montre  

en platine et diamants pesant 4,78 g 

Art Deco brooch in platinum pavé with european 

cut diamonds (about 3 carats) set in the center 

with a larger diamond weighing approximatly 

1,25 carat (included), along with this lot a  

platinum case set with small diamonds

2500 / 5000 €

63
Alliance 

en platine composé de 24 diamants 8/8 pesant 

environ 0,90 carat

TDD : 50

Poids brut : 3,59 g

(Egrisures)

Eternity band in platinum set with 8/8 diamonds 

weighing approximatly 0,90 carat

200 / 400 €

64
Alliance 

en platine sertie de diamants taille 8/8 pesant 

environ 1 carat

TDD : 52

Poid brut : 2,91 g

Eternity ring in platinum set with 8/8 diamonds 

(approximatly 1 carat)

150 / 350 €

63

60

64

59

61

62
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67
Bague 
en or blanc sertie au centre d’un saphir  

rectangulaire à pan coupé pesant environ  

2,50 carats épaulé de diamants navettes  

et ronds (environ 0,60 carat)

TDD : 53

Poids brut : 3,41 g

White gold ring set in the center with a cut corned 

rectangular sapphire weighing approximately 

2.50 carats, along with navette and round  

diamonds (approximatly 0.60 carat)

500 / 1500 €

65
Collier 

en or blanc composé de deux éléments dont  

une broche en or blanc, diamants (environ  

0,40 carat) saphirs navettes (environ 1 carat) et 

d’une perle (7,44 g) et du collier serti lui d’environ 

1 carat de diamants (30,50 g)

 Poids brut total : 38,14 g

White gold necklace set with navette sapphires 

(approximatly 1 carat) and a removeable brooch/

pendant in white gold set with diamonds  

(approximatly 0,40 carat) and a pearl

800 / 1600 €

66
Paire de boucles d’oreilles 

en or blanc type chandelier serties  

de saphirs navettes et de diamants  

taille brillant (environ 3 carats)

Système clip

Hauteur : 7 cm

Poids brut : 24,96 g

White gold chandelier like drop earrings set with 

navette sapphires and brilliant cut diamonds 

(approximatly 3 carats), clip system

2000 / 3000 €

68
Broche 

en or blanc à motif floral pavée de diamants  

taille 8/8 (environ 2 carats) et d’un diamant  

taille ancienne d’environ 0,50 carat 

Hauteur : 7 cm - Largeur : 4,5 cm

Poids brut : 24,25 g

White gold brooch paved with 8/8 diamonds 

(approximatly 2 carats) as well as a european cut 

diamond weighing approximatly 0,50 carat

850 / 1600 €

69
Bague 

en or blanc sertie d’un saphir cabochon  

de belle couleur pesant environ 8 carats

TDD : 56

Poids brut : 8,10 g 

(égrisures présentes)

Large cabochon sapphire set in a white gold 

mounting (needs polishing)

1000 / 3000 €

65

67

68

69

66
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70
Rare Bague 

type marguerite en or jaune sertie au centre d’un exceptionnel rubis Birman non chauffé  

pesant 1,47 carat entouré de 8 diamants extra blancs pesant au total environ 2,20 carats

TDD : 50 

Poids brut : 5,69 g

Cette bague est accompagnée d’un certificat  

du Monaco Gem Lab # 78 stipulant que le rubis est de couleur AAA d’origine de Birmanie et  

n’a subi aucune modification thermique 

Rare daisy ring in yellow gold set in the center with an exceptional ruby of Burmese origin   weighing  

approximatly 1.47 carat surrounded by 8 extra white diamonds weighing in total approximatly 2,20 carats. 

3500 / 7000 €
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71
Pendentif 
en or blanc serti d’un rubis faceté  

pesant 28,75 carats dans un entourage de petits 

diamants taille brillant (0,40 carat environ) 

Vendu avec sa chaîne en or blanc et  

diamants mesurant 62 cm

Dimensions pendentif : 3,5 x 2,5 cm

Poids brut : 15,79 g

Ce rubis est accompagné d’un certificat  

GRS # 014636 stipulant que la pierre est naturelle  

sans modification thermique 

Voir certificat page 110

White gold pendant set in the center with a large 

28,75 carats rubis faceted surrounded by little 

brilliant cut diamonds (approximatly 0,40 carat). 

Sold with it’s white gold and diamond sautoire.

This pendant comes with it’s certificate from GRS 

stating that the ruby is natural with no indication 

of heating. See condition report p.110

8000 / 10 000 €

74
Bracelet 

en or blanc à mailles articulées  

serti de 74 diamants taille moderne  

(couleur supposée G et de pureté supposée VS) 

pesant environ 3,70 carats et d’une ligne  

de 37 saphirs pesant environ 9,25 carats

Double 8 de sécurité

Longueur : 18,5 cm - Largeur : 1,2 cm

Poids brut : 42,43 g

White gold bracelet set with 74 brilliant cut  

diamonds (assumed color G and assumed clarity 

VS) weighing approximatly 3,70 carats and  

37 round sapphires weighing approximatly  

9,25 carats

4000 / 7000 €

73
Bague 

contemporaine en or blanc  

composée de 4 diamants taille brillant  

(environ 1 carat de belle qualité) et  

d’un rubis pesant environ 1 carat

TDD : 54

Poids brut : 11,78 g

Contemporary ring in white gold composed of  

4 brilliant cut fine quality diamonds (about 1 carat) 

and a ruby   weighing about 1 carat

2000 / 3000 €

72
Bague 

contemporaine en or blanc composée  

d’un rubis pesant environ 0,60 carat,  

d’un diamant taille brillant de belle qualité  

pesant environ 0,50 carat et d’un saphir  

pesant environ 0,60 carat

TDD : 55-56

Poids brut : 11,65 g

A contemporary white gold ring set with a ruby   

weighing about 0,60 carat, a fine quality brilliant 

cut diamond weighing about 0,50 carat and a 

sapphire weighing about 0,60 carat

2500 / 4500 €

71

73

72

74
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75
Collier 

en or jaune articulé à maille torsadée et lisse  

serti de 22 diamants taille brillant 

(environ 2,20 carats)

Longueur : 45 cm - Largeur : 1,5 cm

Poids brut : 98,5 g

Yellow gold necklace set with 22 brilliant cut 

diamonds (approximatly 2,20 carats)

1850 / 3500 €

76
Bague 

en or jaune  en forme de cœur pavée de diamants (8/8) 

et de petits rubis sertie en son centre d’un très beau diamant rond  

taille brillant pesant 2,50 carats

TDD : 52 

Poids brut :  12,95 g

Ce diamant est accompagné de son certificat  

du Monaco Gem Lab # 1707132 stipulant  

que la couleur est G et la pureté VS2

Voir certificat page110

Heart shape ring in yellow gold paved  

with 8/8 diamonds, small rubies, set in the center with  

a brilliant cut diamond weighing 

This ring comes with it’s certificate from MGL Lab stating that  

the diamond is color and clarity. See condition report p. 110

11 500 / 21 500 €

76

75
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77
Important solitaire 

en or jaune serti au centre d’un diamant     taille brillant pesant 6 carats 

TDD : 54 avec ressort 

 Poids brut : 7,28 g 

Cette bague est accompagnée de son certificat du Monaco Gem Lab #  1707131 

stipulant que la couleur est I et la pureté SI2.  

Large brilliant cut diamond weighing 6 carats mounted in a yellow gold ring

This diamond comes with it’s certificate from MGL Lab stating that  

the diamond is I color and SI2 clarity. 

25 000 / 40 000 €
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77bis 
Solitaire 

en or blanc 18K sertie d’un magnifique diamant poire pesant 3,82 carats 

TDD : 54

Poids brut : 4,59 g

Cette bague est accompagnée de deux certificats,  

le premier du HRD stipulant que le diamant est de couleur F (blanc exceptionnel) et de pureté LC (Loupe Clean : aucunes inclusions)  

et le second du GIA stipulant que le diamant est de couleur G et de pureté VVS1

Magnificent pear shape diamond weighing 3,82 carats set in a white gold mounting 

This ring comes with two certificates, one from HRD stating that the diamond is F color and Loupe Clean clarity  

and one from GIA stating that the diamond is G, VVS1.

55 000 / 75 000 €
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78
Négligé 

en or et platine serti de diamants  

taille ancienne les deux du bas  

mesurant environ 0,20 carat chaque

Vers 1930

Tour de cou : 40 cm 

Poids brut : 6,60 g 

Négligé necklace in gold and silver set  

with european cut diamonds, circa : 1930

500 / 800 €

79
Bague 

en platine sertie au centre d’un diamant rond 

demi taille pesant environ 0,75 carat dans  

un entourage de diamants taille 8/8 et baguettes 

TDD : 43

Poids brut : 11,53 g

Platinum ring mounted in the center with a round 

diamond weighing approximatly 0,75 carat  

surrounded by 8/8 and baguette diamonds

850 / 1600 €

83
Alliance 

en or blanc composée de 18 diamants 8/8  

pesant au total environ 0,90 carat

TDD : 47 cm

Poids brut : 3,49 g

Eternity band in white gold set  

with 8/8 diamonds weighing approximatly  

0,90 carat

300 / 500 €

80
Bague 

Art Déco en platine sertie au centre  

d’un diamant taille ancienne, de forme ronde, 

pesant environ 1,75 carat

(Pureté supposée P1 - Couleur supposée I/J) 

entourage de rubis calibrés et entourage de 15 

diamants taille ancienne pesant environ 1,50 carat

TDD : 52

Poids brut : 7,67 g

(un rubis manquant)

Art Deco ring in platinum set in the center with  

a european cut diamond weighing approximatly 

1,75 carat (assumed color I/J and assumed clarity 

P1) surrounded by rubies and diamonds.  

(1 ruby missing)

2500 / 3500 €

81
Solitaire 

en platine serti d’un diamant  

taille ancienne pesant environ 0,85 carat

de couleur supposée H/I  

et de pureté supposée VS2/ SI1

TDD : 53

Poids brut : 2,87 g

Solitaire in platinum set with a european cut 

diamond weighing approximatly 0.85 carat,  

color assumed H/I and clarity assumed VS2/SI1

900 / 1800 €

82
Alliance 

en platine sertie de 20 diamants  

taille ancienne pesant environ 2 carats

TDD : 54 

Poids brut : 3,31 g 

Eternity ring in platinum set with  

20 european cut diamonds weighing  

approximatly 2 carats

400 / 800 €

78
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84
CARTIER
Bracelet 

3 ors, serti de diamants  

sur les extrémités du double C 

Signé et numéroté 

Diamètre ajustable : 6,5 cm 

Poids brut : 32,18 g

Vendu avec son écrin Cartier 

Bracelet, 3 tone,  double C’s set  

with small diamonds

Signed and numbered

2300 / 4300 €

85
CARTIER 
Paire de boucles d’oreille clip 

3 ors sertie de petits diamants  

sur les extrémités du double C

Signée et numérotée 

Longueur : 2 cm - Largeur : 0,5 cm

Poids brut : 5,11 g

Vendue avec son écrin Cartier 

Pair of clip earrings, 3 tone, double C’s set  

with small diamonds

Signed and numbered, sold with its original case

600 / 1500 €

86
CARTIER 
Paire de puces d’oreille 

en or bicolore sertie de petits diamants 8/8

Système papillon

Signée 

Poids brut : 5,06 g

Vendue avec sa boîte Cartier 

Pair of two-tone gold earrings set with  

small 8/8 diamonds

Signed, sold with its original case

700 / 1500 €

87
CARTIER
Bague 

3 ors sertie de petits diamants  

sur les extrêmités  du double C

Signée et numérotée 

TDD ajustable : 55/58

Poids brut : 6,07 g 

Adjustable ring, 3 tone, double C’s set  

with small diamonds

Signed and numbered

1000 / 2000 €

85

86

84

87
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88
VAN CLEEF AND ARPELS
Paire de boucles d’oreilles bicolore  

en or torsadé

Signée et numérotée

Système clip 

Hauteur : 3,5 cm 

Poids brut : 17,90 g 

Matching earrings in two tone gold,  

clip system

Signed VCA and numbered

4500 / 6000 €

89
VAN CLEEF AND ARPELS
Bague 

en or bicolore torsadé 

Signée et numérotée 

TDD : 53

Poids brut : 10,82 g 

Two tone gold ring 

Signed VCA and numbered

3000 / 4000 €

90
CARTIER 
Bague tête de bélier  

en or jaune et bronze formant un «toi et moi» 

Signée et numérotée

TDD : 53

Poids brut : 8,21 g

Cartier ring in yellow gold and bronze 

Signed and numbered

500 / 1000 €

88

89

90
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91
CARTIER
Bague 

en or jaune et corail 

Signée Cartier Paris

Numérotée 25965

TDD : 48 

Poids brut : 6,30 g

CARTIER ring in yellow gold and coral.  

Signed and numbered

700 / 1400 €

92
VAN CLEEF AND ARPELS
Bracelet articulé 

en or jaune granité à maillons ovales  

alternés de cabochons de corail rose  

et de chrysoprase.

Vers 1970

Signé et numéroté 

Longueur : 22 g

Poids brut : 39,40 g

Yellow gold bracelet set with alternating  

oval corals and chrysoprase

Signed VCA and numbered

5000 / 7000 €

93
VAN CLEEF & ARPELS
Jolie bague 

de la collection Philippine en or jaune,  

pavage diamants 

Signée VCA et numérotée  

TDD : 42 

Poids brut : 6,74 g

VCA ring from the Philippine collection  

in yellow gold and diamonds.  

Signed and numbered

1200 / 2200 €

94
VAN CLEEF & ARPELS
Jolie bague 

de la collection Philippine en or jaune,  

pavage diamants et chrysoprases

Signée VCA et numérotée  

TDD : 42 

Poids brut : 6,50 g

VCA ring from the Philippine collection  

in yellow gold, diamonds and chrysoprase.  

Signed and numbered

1000 / 2000 €

Signé et numéroté

Longueur : 22 g

Poids brut : 39,40 g

Yellow gold bracelet set with alternating 

oval corals and chrysoprase

Signed VCA and numbered

5000 / 7000€

92

93

9491



95
Bague 

en or  blanc sertie au centre d’un saphir ovale  

pesant 2,30 carats entouré de 14 diamants  

marquise de belle qualité pesant  

environ 1,70 carat 

TDD : 54

Poids brut : 5,74 g

Cette bague est accompagnée d’un certificat  

du Carat Gem Lab # CGL13517 stipulant  

que la pierre est naturelle sans modification  

thermique et provient de Sri Lanka

Voir certificat page 111

White gold ring set in the center with an oval blue 

sapphire weighing 2,30 carats surrounded by 1 4 

brilliant cut diamonds (approximatly 1,70 carats)

This ring comes with its certificate from  

the Carat Gem Lab stating that the sapphire is 

from Sri Lanka with no indication of heating.  

See condition report p. 111

6000 / 8000 €

96
Bague 

en or blanc sertie au centre d’un diamant  

taille moderne d’environ 1 carat entouré  

de 8 petits diamants (environ 0,80 carat)

TDD : 56

Poids brut : 5,4 g

White gold ring set in the center with a modern 

cut diamond (approximatly 1 carat) surrounded 

by 8 small diamonds (approximatly 0.80 carat)

2000 / 3000 €

97
Paire de boucles 

d’oreilles en or blanc, pavée chacune  

de 10 diamants pesant au total environ 2 carats, 

de qualité suposée VS et de couleur supposée H.

Système Alpa 

Hauteur : 2 cm

Poids brut : 5,45 g

White gold earrings set with fine quality  

diamonds (approximatly 2 carats)

600 / 1200 €

98
Bracelet ligne 

en or blanc composé de 62 diamants  

taille brillant pesant environ 5,10 carats 

Longueur : 18,5 cm

Poids brut : 9,41 g 

Tennis bracelet in white gold set with 62 brilliant 

cut diamonds (approximatly 5,10 carats)

6500 / 8500 €

32

95

96

97

98
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98 bis
Bague 

en or blanc sertie au centre d’un saphir ovale  

pesant 5,48 carats épaulé de deux diamants 

troïkas pesant environ 0,70 carat

TDD : 53

Poids brut : 4,26 g

Ce saphir est accompagné d’un certificat  

GRS# 104049 stipulant que la pierrre est naturelle 

sans modification thermique 

Voir certificat page 111

White gold ring set in the center with  

an oval blue sapphire weighing 5,48 carats 

shouldered with two troika diamonds weighing 

approximatly 0,70 carat.

This ring comes with its certificate from GRS  

stating that the sapphire is natural with  

no indication of heating.  

See condition report p. 111

9500 / 13 000 €

99
Bague 

type marguerite en or blanc sertie au centre   

d’un saphir ovale pesant 5,17 carats dans  

un entourage de 12 diamants taille brillant  

de très bonne qualité pesant environ 1 carat

TDD : 55

Poids brut : 5,81 g

Ce saphir est accompagné d’un certificat  

du Carat Gem Lab # CGL12174 stipulant que  

la pierrre est naturelle sans modification  

thermique et provient de Srilanka

Voir certificat page 111

White gold ring set in the center with an oval blue 

sapphire weighing 5,17 carats surrounded by  

12 very nice brilliant cut diamonds  

(approximatly 1 carat)

This ring comes with its certificate from  

the Carat Gem Lab stating that the sapphire is 

from Sri Lanka with no indication of heating.  

See condition report p. 111

7000 / 14 000 €

100
Belle bague 
en or blanc sertie au centre d’un diamant  

taille émeraude pesant environ 1,29 carat  

couleur I/J et purété supposée SI,  

épaulé de saphirs calibrés en chute  

TDD : 53

Poids brut : 12,3 g

Contemporary ring in white gold set in the center 

with an emerald cut diamond weighing  

approximatly 1,29 carat, assumed color I/J and 

assumed clarity SI, shouldered with sapphires

5000 / 10 000 €

101
Bague dôme 

en or blanc sertie de saphirs multicolores  

et de diamants taille brillant

TDD : 58

Poids brut : 13,75 g 

White gold ring set with multicolor sapphires  

and brilliant cut diamonds

1800 / 2800 €

102
Bracelet 

en or blanc serti de 16 saphirs multicolores naturels 

d’environ 12 carats et de 176 diamants  

pesant environ 4,40 carats.  

Couleur supposée E/F, Pureté supposée VVS2/VS1

Longueur : 18 cm

Poids brut : 34,62 g 

Accompagné de son passeport  

Monaco Gem Lab N°10288 

White gold bracelet set with 16 natural  

multicolored sapphires (total weighing  

approximately 12 carats) and 176 brilliant  

cut diamonds weighing approximatly  

4,40 carats total

This bracelet comes with it’s certificate  

from the MGL Lab. 

5500 / 10 000 €

98 bis

99

101

102

100
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103
Importante broche 

en or jaune de forme géométrique composée 

de diamants taille brillants de très bonne qualité 

(environ 4,50 carats), de rubis cabochons  

(environ 2 carats) et d’émeraudes cabochons 

(environ 5 carats)

Hauteur : 4,5 cm - Largeur : 4,5 cm

Poids brut : 35,54 g 

Vendue dans son écrin Stathis Kelaidis, vers 1968

Impressive yellow gold brooch of greek origin, 

set with very fine brilliant cut diamonds (about 

4,50 carats), cabochon rubies (about 2 carats) and 

cabochon emeralds (about 5 carats). Circa 1968

3500 / 7000 €



106
Bague 

en or bicolore sertie au centre  

d’une belle émeraude pesant environ 2,75 carats 

épaulée de diamants taille baguettes

TDD : 53

Poids brut : 10,10 g 

Cette bague est accompagnée de son certificat 

du Monaco Gem Lab # 106 stipulant que  

l’émeraude est de couleur AAA d’origine  

de Colombie et présente des traces minimes 

d’huile et de résine dans les fissures

Voir certificat page 112

Two tone gold ring set in the center with  

an emerald weighing approximatly 2,75 carats 

and  baguette diamonds 

This ring comes with a certificate from the MGL 

Lab stating that the emerald is Colombian and 

present trace of oil/wax.  

See condition report p. 112

2500 / 5000 €

35

105
Paire de boucles d’oreilles 

en or blanc sertie au centre d’une émeraude  

taille ovale pesant environ 1,10 carat chaque  

entourée de diamants taille brillant et baguettes  

(0,80 carat environ au total)

Système clip

Poids brut : 8,03 g

Cette paire de boucles d’oreilles est accompagnée 

d’un passeport du Monaco Gem Lab # 170746  

stipulant que les émeraudes sont de Zambie  

et présentent des traces minimes d’huile  

et de résine dans les fissures 

Voir certificat page 112

White gold earrings set in the center with  

an oval emerald weighing approximately 1,10 carat 

each surrounded by brilliant cut and baguettes 

diamonds (approximatly 0,80 carat). Clip system

Those earrings come with a passport from the MGL 

lab stating that the emeralds are from Zambie and 

present trace of oil/wax.  

See condition report p. 112

3000 / 5000 €

104
Pendentif 
en or blanc serti d’une émeraude  

en forme de poire cabochon pesant 14,57 carats 

Vendu avec sa chaîne en or blanc  

(longueur : 20 cm)

Dimension pendentif : 2,5 x 1,5 cm

Poids brut : 8,9 g

Ce pendentif est accompagnée d’un certificat  

du Monaco Gem Lab #  11590 stipulant que  

la couleur est GEM, provenance Russie  

et que l’on constate une présence moyenne 

d’huile et de résine

Voir certificat page 112

White gold pendant set with an emerald bead 

weighing 14,57 carats, sold with it’s white gold 

chain

This pendant comes with a certificate from the 

MGL lab stating that the emerald is from Russia, 

color GEM with a moderate presence of oil/wax. 

See condition report p. 112

6000 / 12 000 €

104

105

106
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107
Pendentif 
bicolore serti d’une très belle émeraude pesant 

10,22 carats, entourée de 1,50 carats de diamants 

taille brillant et baguette

Poids brut: 8,95 g

Cette émeraude est accompagnée de son  

certificat de Gübelin 17070019  stipulant que 

l’émeraude est naturelle et d’origine de Colombie

Important two tone gold pendant set in  

the center with a beautiful and rare emerald 

weighing 10,22 carats surrounded by brilliant cut 

and baguette diamonds (approximatly  

1,50 carats)

This pendant comes with a certificate from the 

GÜBELIN Gem Lab stating that the emerald is 

natural from Colombia and present minor clarity 

enhancement 

18 000 /28 000 €
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109
Pièces 

en or 20 FR MARIANNE x 50 

Poids brut :  322,96 g

50 Marianne 20 FR gold coin

7200 / 9200 €

108
Pièces 

en or SOUVERAIN x 26 

Poids brut : 207,74 g

26 Sovereign gold coin

4600 / 6600 €

110
Pièces 

en or NAPOLÉON x 25

Poids brut :  161,20 g

25 Napoléon gold coin

3600 / 5600 €

108

109

110
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112
Pièces 

en or 20 FR MARIANNE x 50

Poids brut : 322,76 g

50 Marianne 20 FR gold coin

7200 / 9200 €

111
Pièces 

en or 20 FR MARIANNE x 50 

Poids brut :  322,56 g

50 Marianne 20 FR gold coin

7200 / 9200 €

113
Pièces 

en or SOUVERAIN  x 50 

Poids brut :  399,08 g

50 Sovereign gold coin

9000/ 11 000 €

111

112

113
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114
Importante broche 

Art Déco en platine et or pavée de diamants taille 

ancienne et baguettes (centre 0,75 carat)

Longueur : 6 cm - Largueur : 3 cm 

Poids brut : 22,29 g

Large Art Deco brooch in platinum paved  

with european cut diamonds and baguettes 

(approximatly 0,75 carat)

2000 / 4000 €

115
Bague 

en platine sertie au cente d’un diamant rond 

demi taille pesant environ 1 carat

 (couleur supposée I/J,  

pureté supposée SI2), épaulé de 6 diamants  

taille princesse et d’un pavage de petits  

diamants 8/8

TDD : 45

Poids brut : 7,72 g

(Eclats, égrisures)

Platinum ring set in the center with a round  

diamond weighing approximatly 1 carat  

(assumed color I/J and assumed clarity SI2),  

with princess cut and 8/8 diamonds  

on the sides (chips)

850 / 1600 €

116

Solitaire 

en or blanc serti au centre  

d’un diamant pesant environ 0,60 carat de qualité 

supposée H et pureté supposée VS

TDD : 53

Poids brut : 3,67 g

White gold ring set with a round diamond 

weighing approximatly 0,60 carat  

(color assumed H and clarity assumed VS)

350 / 650 €

117
Bague 

en or blanc sertie au centre  

d’une aigue marine taille coussin  

pesant environ 30 carats

TDD : 51,5 

Poids brut : 12,67 g

White gold ring set with a cushion  

cut aquamarine (approximalty 30 carats)

500 / 1000 €

114

116

117

115
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118
Bague Toi et moi 
en or blanc sertie de deux diamants ronds  

l’un pesant environ 2,59 carats de couleur I/J  

et de pureté SI2/P1 et l’autre pesant environ  

2,65 carats de couleur H/I et de purété P1/P2  

dans un entourage de diamants taille brillants 

TDD : 56 (avec anneau ressort)

Poids brut :  9,77 g

Cette bague est accompagnée de son passeport 

du Monaco Gem Lab # 1707/10/1  

Voir certificat page 112

White gold ring set with two main diamonds, one 

weighing approximatly 2,59 carats, color I/J and 

clarity SI2/P1 and one weighing approximatly 

2,65 carats, color H/I and clarity P1/P2, and paved 

with brilliant cut diamonds

This ring comes with it’s passeport  

from the MGL Lab.  

See condition report p. 112

9500 / 13 500 €

119
Bracelet 

en or blanc pavé de 264 diamants  

taille brillant de très belle qualité  

(couleur supposée G et pureté supposée VS) 

pesant environ 3,50 carats

Longueur : 18 cm

Poids brut : 31,40 g

White gold bracelet paved with 264 brilliant cut 

diamonds of very fine quality (supposed color G 

and supposed clarity VS) weighing approximatly 

3.50 carats

7500 / 9500 €

118

119
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120
Collier articulé 

en or blanc pavé de diamants taille brillant de belle qualité 

pesant au total environ 5 carats avec en son centre un rubis 

cabochon en forme de cœur  

Longueur : 37 cm

Poids brut : 30,8 g

White gold necklace set in the center with a heart shape 

cabochon ruby flanked with approximatly 5 carats of bril-

liant cut diamonds

3500 / 6500 €

124
Solitaire 

en or blanc serti au centre d’un diamant  

taille brillant pesant environ 1,35 carat  

épaulé d’un pavage de diamants taille brillant 

pesant environ 0,34 carat

TDD : 50

Poids brut : 4,85 g

Cette bague est accompagnée de son passeport 

du Monaco Gem Lab #  17074.3 stipulant que  

le diamant est de couleur H/I et de pureté VVS2/VS1

Voir certificat page 113

Solitaire in white gold set in the center with  

a brilliant-cut diamond weighing approximatly 

1,35 carat (H/I color and VVS2/VS1 clarity),  

surrounded by pave diamonds weighing  

approximatly 0,34 carat.  

See condition report p. 113

2000 / 5000 €

121
Paire de pendants d’oreilles 

en or blanc sertie de diamants taille brillant  

(environ 0,30 carat) agrémentée chacune  

d’une perle blanche respectivement  

12 mm  environ  

Système poussette

Hauteur : 3 cm

Poids brut : 9,10 g

Drop earrings in white gold and brilliant  

cut diamonds (approximatly 0,30 carat)  

holding two pearls measuring  

respectively approximatly 12 mm

500 / 1000 €

122
Barrette 

en or blanc sertie de 3 perles supposées fines 

mesurant 7,8 mm 7,30 mm et 7,90 mm  

et de 20 diamants taille ancienne pesant  

environ 2 carats 

Longueur : 7,5 cm 

Poids brut : 9,60 g 

Barrette in white gold set with 3 supposedly  

natural, pearls, measuring 7,8 mm 7,30 mm  

7,90 mm and 20 8/8 diamonds weighing  

approximalty 2 carats

950 / 2500 €

123
Broche 

en or blanc sertie de diamants taille brillant  

et 8/8 pour un total d’environ 3,50 carats 

Poids brut : 28,6 g

White gold brooch set with brilliant cut  

and 8/8 diamonds, total weighing  

approximately 3,50 carats

500 / 800 €

120

124121

123

122
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125
Broche double clip 

en platine, période Art Déco, pavée de diamants 

8/8 et de diamants taille ancienne pesant au total 

approximativement 5,20 carats  

(pureté supposée VS2/SI1, couleur supposée H/I)

Longueur : 6 - Largeur : 3,2 cm

Poids brut : 29,17 g

Art Deco, double clip brooch in platinum,  

pavé with 8/8 diamonds and european cut  

diamonds weighing approximatly 5,20 carats  

(assumed color H/I and assumed clarity VS2/SI1) 

3500 / 7000 €

126
Important bracelet Art Déco  
en platine serti de diamants taille ancienne  

et baguettes pesant au total environ 9,85 carats  

(dont 3 centres d’environ 0,75 carat chaque)

Longueur : 18,5 cm

Poids brut : 63,68 g

Art Deco bracelet in platinum set with european 

cut diamonds and baguettes weighing  

approximatly 9,85 carats (including 3 center 

stones of about 0,75 carat each)

5000 / 10 000 € 

127
Bague 

en or blanc à maille torsadée sertie d’un diamant 

central pesant environ 1,40 carat épaulé de deux 

diamants pesant environ 0,40 carat chaque   

TTD : 47

Poids brut : 11,50 g

White gold ring with twisted mesh set with  

a main diamond weighing approximatly  

1,40 carat shouldered with 2 round diamonds 

weighing approximatly 0,40 carat each

2000 / 3000 €

125

126

127
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128
Important Solitaire 

taille brillant pesant 9,12 carats

TDD : 53

Poids brut :  4,97 g 

Cette bague est accompagnée de son certificat du HRD # 170003039335  

stipulant que le diamant est de couleur N/O et de pureté VVS2

Large brilliant cut diamond weighing 9,12 carats mounted in a yellow gold ring

This ring comes with it’s certificate from HRD Lab stating that the diamond is color N/O and clarity VVS2 

50 000 / 70 000 €
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129
Collier rivière 

en or blanc composé de 173 diamants  

taille brillant pour un total d’environ 5 carats  

(de très bonne qualité) 

Longueur : 41,5 cm

Poids brut :  15,08 g

Diamond necklace in white gold set with 173 

extra quality brilliant cut diamonds weighing 

approximatly 5 carats 

6500 / 8500 €

130
Bracelet ligne 

en or blanc composé de 44 diamants 

taille brillant pour un total de 8,40 carats  

de couleur supposée G/H  

et  de pureté supposée VS  

(aucune inclusion visible)  

Longueur : 18 cm

Poids brut : 13,69 g

Tennis bracelet, in white gold,  

set with 44 brilliant cut diamonds  

(approximatly 8,40 carats) of assumed  

color G/H and assumed clarity VS

11 500 / 13 500 €

131
Bague 

saphir ovale en or blanc de forme contemporaine 

pesant 5,45 carats épaulé de diamants baguettes  

(environ 0,75 carats) 

TDD : 55

Poids brut : 5,29 g

Ce saphir est accompagné d’un certificat  

du Carat Gem Lab # CGL12517 stipulant que  

la pierrre est naturelle sans modification  

thermique et provient de Srilanka

Voir certificat page 113

White gold ring set in the center  

with an oval blue sapphire weighing 5,45 carat 

shouldered with baguettes diamonds weighing 

approximatly 0,75 carat.

This ring comes with its certificate from  

the Carat Gem Lab stating that the sapphire  

is from Sri Lanka, with no indication of heating.  

See condition report p. 113

8500 / 12 500 €

129

131

130
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132
Boucles d’oreilles ligne
en or blanc pavées de diamants taille brillant 

(environ 0,50 carat) de deux poires (environ  

0,45 carat) le tout retenant deux très beaux dia-

mants poires pesant respectivement  

2,02 carats et 2,10 carats 

Hauteur : 4,7 cm

Poids brut : 5,51 g 

Ces deux diamants sont accompagnés de 

certificats du GIA #2181132145 et #1182132146 

stipulant que les couleurs sont H et de pureté SI1 

pour l’une et SI2 pour l’autre.

Voir certificat page 113

Elegant pair of diamond drop earrings in white 

gold flanked with two pear shape diamonds 

(approximatly 0,45 carat) a line of brilliant cut 

diamonds (approximatly 0,50 carat),  

holding two pear shape diamonds each one 

weighing 2,02 carats and 2,10 carats

These two diamonds comes with a certificate 

from GIA stating that both stones are H color,  

one being SI1 clarity and the other one being SI2.  

See condition report p. 113

40 000 / 60 000 €

132

133

133
Diamant
taille brillant pesant 2,02 carats  

serti sur un pendentif en or blanc 4 griffes  

et vendu avec sa chaîne en or blanc  

(Longueur  : 44 cm)

Poids brut : 5,5 g 

Ce diamant est accompagné de son certificat  

du Monaco Gem Lab # 1707/10/3 stipulant que  

la couleur est H et la pureté SI1

Voir certificat page 114

White gold pendant set in the center with  

a brilliant cut diamond weighing 2,02 carats,  

sold with it’s white gold chain

This pendant comes with a certificate  

from the MGL Lab stating that the color is H  

and the clarity SI1.  

See condition report p. 114

6000 / 12 000 €
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134
Très beau bracelet 

en or jaune parsemé de diamants taille brillant 

(environ 0,60 carat) de saphirs (environ 0,50 carat) 

et de corail rose  

Longueur : 18 cm - Largeur maximale : 4,5 cm 

Poids brut :  39,95 g

Yellow gold bracelet flanked with  

brilliant cut diamonds (approximatly 0,60 carat), 

sapphires (approximatly 0,50 carat)  

and pink coral

700 / 1400 €

135
Pendentif 
en or jaune serti au centre  

d’un corail rose cabochon entouré de 6 motifs 

floraux composés de corail, saphirs et diamants 

taille brillant

Bélière pavée de 4 diamants et saphirs 

Hauteur : 5,5 cm - Largeur : 4 cm

Poids brut :  26,73 g

Yellow gold pendant set in the center with  

a pink coral surrounded with coral,  

sapphires and brilliant cut diamonds

1200 / 2200 €

135 BIS 
Bague 

en or jaune sertie au centre  

d’un cabochon en corail rose  

dans un entourage de petits saphirs  

et petits brillants

TDD : 54

Poids brut : 11,25 g

Yellow gold ring set in the center with  

an elongated pink coral surrounded with  

small sapphires and diamonds

350 / 550 €

137
Broche 

en or jaune parsemée de corail rose

Hauteur : 4,5 cm

Poids brut : 18,18 g

Yellow gold brooch flanked  

with pink coral

300 / 400 €

136
Bague 

en or jaune sertie au centre d’un corail rose 

cabochon 

TDD : 50

Poids brut : 8,6 g

Yellow gold ring set in the center  

with a pink coral

200 / 400 €

134

135

135bis

136

137
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138
Dormeuses 

en platine serties chacune d’un diamant principal 

pesant environ 2,70 carats couleur supposée L/M 

pureté supposée SI1-SI2 et d’un diamant taille  

ancienne pesant environ 0,57 carat chaque  

couleur supposée J/K et pureté supposée 

 VS1/VS2 

Poids brut : 8,07 g

Cette paire de boucles d’oreilles  

est accompagnée de son passeport  

du Monaco Gem Lab # 170747

Voir certificat page 114

drop earrrings in platinum each one set  

in the center with a round diamond weighing 

approximatly 2,70 carat (assumed color L/M  

and assumed clarity SI1/SI2) and on top a round 

diamond weighing approximatly 0,57 carat  

(assumed color J/K and assumed clairty VS1/VS2). 

See condition report p. 114

4000 / 8000 €

139
Solitaire 

en platine serti au centre d’un diamant rond  

pesant 3,85 carats 

TDD: 52

Poids brut : 4,27 g

Cette bague est accompagnée de son certificat 

du Monaco Gem Lab # 92 stipulant que  

la couleur est M/Z (P) et la pureté P1 

Voir certificat page 114

Platinum ring set with a round diamond weighing 

3,85 carats, color M/Z and clarity P1

See condition report p. 114

4500 / 5500 €

nt rorondn

138

139

137 bis
Importante émeraude de Colombie 
pesant 14,20 carats sertie sur une bague  

en platine épaulée de 3 diamants navettes  

de chaque côté 

Présence d`huile et de résine. 

TDD : 50

Poids brut : 10,6 g

Cette bague est accompagnée de son passeport 

du Monaco Gem Lab n°11803 attestant que 

l’émeraude est de Colombie. 

Large Emerald ring in platinum set with 3 navette 

diamonds on each side. The center stone weights 

14,20 carats, is of colombian origin and do have 

presence of oil and resin. 

The ring comes with it’s passport  

from the Monaco Gem Lab 11803

10 000 / 20 000 €
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140
Diamant 

taille brillant pesant 0,97 carat de couleur  

supposée G/H et de pureté supposée SI2

Accompagnée de sa monture en or blanc 

pesant 2,85 g 

TDD : 54 

White gold ring set in the center with a round 

brilliant cut diamond weighing 0,97 carat of 

assumed color G/H and assumed clarity SI2

2500 / 3500 €

141
Diamant 

taille brillant pesant 1,48 carats de couleur  

supposée F/G et de pureté supposée SI1/SI2

Accompagnée de sa monture en or blanc 

pesant 3,81 g

TDD : 53

White gold ring set in the center with a round 

brilliant cut diamond weighing 1,48 carat of 

assumed color F/G and assumed clarity SI1/SI2

6500 / 8500 €

142
Diamant 

taille coussin pesant 1,56 carats de couleur G 

et de pureté SI2

Ce diamant est accompagné de son certifiat 

du HRD # 170002956478 

Voir certificat page 115

Cushion cut diamond weighing 1,56 carats 

sold with it’s certifcate from HRD stating that 

the color is G and the clarity SI2 

See condition report p. 115

6500 / 8500  €

140

141

142
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143
Boucles d’oreilles articulées 

en or blanc composées de 18 diamants taille brillant,  

de 14 diamants poires et 60 diamants marquises,  

le tout pour un total d’environ 8 carats  

de très bonne qualité 

Hauteur : 6,5 cm

 Poids brut : 14,41 g

Chandelier drop earrings in white gold flanked with  

18 brilliant cut diamonds, 14 pear shape diamonds and 

60 marquise diamonds (totaling approximatly 8 carats  

of very fine quality)

14 000 / 18 000 €

144
Bague Tank 

en or blanc sertie au centre d’un saphir  

taille coussin pesant 8,84 carats  

entouré de diamants de belle qualité  

taille moderne pesant environ 1 carat

TDD : 57 

Poids brut : 20,5 g 

Cette bague est accompagnée d’un certificat  

du Monaco Gem Lab #  112 stipulant que  

le saphir est d’origine de Ceylan  

sans modification thermique  

Art Deco ring in white gold set in the center 

with cushion cut sapphire weighing 8,84 carats 

surrounded by brilliant cut diamonds weighing 

approximatly 1 carat

This ring comes with it’s certificate from  

MGL Lab stating that the sapphire is from Ceylan 

with no indication of heating. 

8000 / 16 000 €

144

143

11
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145
MAUBOUSSIN
Boucles d’oreilles clip en or jaune serties de 

diamants taille brillant de couleur supposée G/H 

et de pureté supposée VS pour un total d’environ 

2,40 carats

Signées

Hauteur : 2,5 cm - Largeur 1,5 cm

Poids brut : 14 g

Vendues avec leur pochette d’origine 

Yellow gold clip earrings set with brilliant cut dia-

monds of assumed G/H color and clarity assumed 

VS for a total of about 2.40 carats

Signed

2500 / 4500 €

146

TIFFANY&CO
Bracelet 
articulé et travaillé en or jaune  

serti de 22 diamants taille moderne 

pesant environ 1,50 carat

Signé 

Longueur : 16,5 cm

Poids brut : 48,29 g

Articulated bracelet in yellow gold set with  

22 brilliant cut diamonds weighing approximatly 

1.50 carats. Signed

2500 / 6500 €

145

146
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147
CARTIER
Bague 

en or jaune sertie au centre d’un rubis cabochon 

pesant environ 1 carat sur une monture pavée  

de diamants taille brillant (environ 1,5 carat)  

d’excellente qualité

Signée Cartier Paris et numérotée 226 898

TDD : 52,5

Poids brut : 9 g 

Cartier ring in yellow gold set in the center with 

a cabochon ruby weighing approximatly 1 carat 

surrounded by fine quality brilliant cut diamonds 

(approximatly 1,5 carat).  

Signed and numbered

2000 / 4000 €

148
CARTIER
Bracelet 

en or jaune serti au centre d’un rubis cabochon 

pesant environ 3 carats parsemé de diamants 

taille brillant d’excellente qualité 

(pesant environ 1,30 carat) 

Signé Cartier Paris et numeroté 602714

Longueur : 18 cm 

Poids brut : 35 g 

Matching Cartier bracelet in yellow gold set  

in the center with a cabochon ruby weighing 

approximatly 3 carat surrounded by fine quality 

brilliant cut diamonds (approximatly 1,30 carat). 

Signed and numbered

4000 / 8000 €

147

148
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149
Important pendentif 
en or jaune serti d’une émeraude cabochon 

pesant 180,52 carats provenant de Russie   

Vendu avec un cordon en satin  

et fermoir en or jaune 

Dimension du pendentif : 4,5 x 3,8 cm

Poids brut : 59,3 g 

Ce pendentif est accompagné d’un certificat  

du Monaco Gem Lab #  11591 stipulant que 

la couleur est AAA et qu’il y a une présence 

moyenne d’huile résine dans les fissures 

Voir certificat page 114

Important pendant in yellow gold set with a large 

cabochon emerald weighing 180,52 carats 

This pendant comes with a certificate from  

the MGL Lab stating that the emerald is from 

Russia, color AAA with moderate presence  

of oil/wax. See condition report p. 114

25 000 / 35 000 €

150
Belle bague 

en or blanc sertie au centre d’une émeraude  

rectangulaire supposée de Colombie pesant 

environ 4,30 carats, sertie dans un entourage  

de diamants baguettes et ronds de couleur  

supposée F/G et de pureté supposée VS  

pour un total d’environ 2,20 carats 

TDD : 54

Poids brut : 7,08 g  

Cette bague est accompagnée d’une attestation 

du Monaco Gem Lab stipulant une présence 

minime d’huile / résine sur les fissures

White gold ring set in the center with  

a rectangular emerald, of assumed Colombian 

origin, weighing  approximatly 4.30 carats, set in 

an entourage of baguettes and round diamonds, 

assumed F/G color and clarity assumed VS for  

a total of about 2,20 carats. 

Condition: minor presence of oil/wax.

3000 / 6000 €

149

150
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151
Rare bague 

sertie d’un saphir ovale en or blanc pesant 

7,68 carats épaulé de deux diamants troïkas 

pesant environ 0,70 carat 

TDD : 54

Poids brut : 6,75 g

Ce saphir est accompagné d’un certificat  

du Carat Gem Lab # CGL12751 stipulant 

que la pierre est naturelle sans modification 

thermique et provient de Madagascar 

Voir certificat page 115

White gold ring set in the center with  

an oval blue sapphire weighing 7,68 carats 

shouldered with two troika diamonds 

weighing approximatly 0,70 carat.

This ring comes with its certificate from  

the Carat Gem Lab stating that the sapphire 

is from Madagascar with no indication of 

heating. See condition report p. 115

16 000 / 26 000 €

152
Bague 
en or jaune sertie au centre d’un diamant taille 

brillant pesant 2,50 carats monture 4 griffes sertie 

de diamants taille brillant sur les chatons et 

 la moitié du corps de bague (environ 0,50 carat)

TDD : 49

Poids brut : 7,63 g 

Cette bague est accompagnée du certificat  

du Monaco Gem Lab # 1707/10/2 stipulant que  

le diamant est de couleur L et de pureté SI2

Voir certificat page 115

Yellow gold ring set in the center with a brilliant 

cut diamond weighing 2,50 carats, mouting set 

with brilliant cut diamonds on the prongs and  

on the half of the shank (approximatly 0,50 carat)

This ring comes with it’s certificate from the MGL 

Lab stating that the color is L and the clarity SI2.  

See condition report p. 115

7000 / 10 000 €

151

152
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153
Bague double doigt 
en or blanc et rose pavée de diamants  

taille brillant (environ 0,90 carat) 

TDD : 58

Poids brut :  10 g 

Dual ring (for 2 fingers) in rose and white gold 

paved with brilliant cut diamonds  

(approximatly 0,90 carat)

1800 / 2800 €

158
Bracelet  

en or blanc, liens pavés de diamants  

taille brillant pour un total d’environ 1 carat 

Longueur : 18 cm

Poids brut : 20,65 g

White gold bracelet, links set with brilliant cut 

diamonds (approximatly 1 carat)

2500 / 3500 €

157
BULGARI 
Bague 
Bague B.Zero1, grand modèle en or blanc 

Signée 

TDD : 58

Poids brut : 12,05 g 

White gold, B.Zero1 ring from BULGARI 

Signed

 850 / 1500 €

154
Bague  
en or blanc sertie au centre d’une importante 

aigue marine pesant environ 12,50 carats  

épaulée de petits diamants taille brillant

TDD : 53

Poids brut : 9,41 g 

White gold ring set in the center with a large 

aquamarine weighing approximatly 12,50 carats 

shouldered with brilliant cut diamonds

1500 / 2500 €

156
Diamant  
sous scellé de taille brillant pesant 1,01 carat  

certifié par le laboratoire GIA # 2146935061  

stipulant que la pierre est de couleur G  

(extra blanc) et pureté IF (aucune inclusion  

présente) et de proportions excellentes

Voir certificat page 116

Sealed diamond weighing 1,01 carat  

certified by GIA stating that the stone is G color 

and IF clarity. See condition report p. 116

4500 / 6500 €

155
Diamant  

sous scellé de taille brillant pesant 1,01 carat  

certifié par le laboratoire GIA (# 1159110979)  

stipulant que la pierre est de couleur G (extra 

blanc) et pureté IF (aucune inclusion présente)  

et de proportions excellentes

Voir certificat page 116

Sealed diamond weighing 1,01 carat  

certified by GIA stating that  

the stone is G color and IF clarity.  

See condition report p. 116

4500 / 6500 €

158

155 156

157

154

153
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159
CHATILA                                                                                                                                               
Élégante bague  

contemporaine en or rose sertie au centre  

d’un diamant taille coussin pesant 4,01 carats 

pavée d’environ 3 carats de diamants roses 

(Fancy Intense Pink). 

Cette bague est une réalisation de la maison 

CHATILA à Genève. Monture Signée

Poids brut: 11,21 g                                                                                                                                                

TDD : 52                                                                        .                                                                                         

Cette bague est accompagnée d’un certificat  

GIA n°1162681881 stipulant que le diamant  

est de couleur H et de pureté VS1  

(aucune inclusion visible à l’oeil nu)

Voir certificat page 116

Contemporary pink gold ring set in the center 

with a princess cut diamond weighing 4,01 carats 

paved with approximatly 3 carats of brilliant cut 

fancy intense pink diamonds. This ring has been 

made by the swiss jeweler CHATILA. Signed

This ring comes with it’s certificate from GIA 

stating that the diamond is H color and VS1 clarity 

See Condition report p. 116

35 000 / 45 000 €

160
Boucles d’oreilles  

type chandelier articulées or rose  

pavées de diamants taille brillant  

(environ 4,50 carats ) 

Hauteur : 7,5 cm

Poids brut : 14,89 g 

Large earrings in rose gold  

paved with brilliant cut diamonds  

(approximatly 4,50 carats)

4500 / 6500 €

159

160
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163
Paire de boucles d’oreilles 

en or blanc pavée de diamants taille brillant 

de belle qualité (environ 0,80 carat) agrémentée 

chacune d’une perle Golden respectivement 

10,40 et 10,80 mm  

Système clip 

Hauteur : 2,5 cm

Poids brut : 14,28 g

White gold earrings paved with brilliant cut 

diamonds (approximatly 0,80 carat) each one 

embelished with a Golden pearl. Clip system

500 / 700 €

164
Bague 

en or blanc style Toi et moi pavée 

de diamants taille brillant de bonne qualité 

   (environ 0,70 carat) et de deux perles Golden 

(environ 10 mm chaqu’une)

TDD : 53  

Poids brut : 11,3 g

White gold ring paved with brilliant cut diamonds 

(approximatly 0,70 carat) and two Golden pearls

500 / 700 €

162
Broche 

en or blanc sertie de diamants 

taille brillant de très belle qualité pesant 

au total environ 0,80 carat et de deux perles 

Golden ( 10 mm)

Largeur : 4,5 cm

Poids brut : 10,5 g

White gold brooch set with brilliant cut 

diamonds (approximatly 0,80 carat) 

and two Golden pearls

300 / 500 €

161
Collier 

composé de 43 perles (9/10 mm) 

multicolores agrémenté d’un fermoir en or 

pavé de diamants pesant environ 0,40 carat 

Longueur : 45 cm 

Poids brut : 68 g 

43 multicolored pearl necklace embelished 

with a yellow gold clasp paved with diamonds

400 / 600 €

163

161

164

162
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166
Pendentif 
stylisant un léopard en or jaune et émail, 

oeil en rubis monté sur un disque d’onyx

Diamètre : 55 mm  

Poids brut : 49,22 g

Pendant stylizing a leopard 

in yellow gold and enamel, 

eyes in ruby mounted on an onyx disc

700 / 1400 €

168

166

167

169

168
Bague Toi et moi 
en or jaune pavée de diamants blancs 

et cognacs (environ 1 carat) 

et d’une perle de tahiti (12,13 mm) 

TDD : 55

Poids brut : 15,35 g

Yellow gold ring paved with cognac and white 

brilliant cut diamonds (approximatly 1 carat) 

and a gray pearl (tahiti)

2200 / 3200 €

167
Bague 

en or rose agrémentée de 7 lignes 

de diamants taille brillant pour un total 

d’environ 2 carats 

TDD : 54

Poids brut : 10,46 g 

Rose gold ring set with brilliant cut diamonds 

(approximatly 2 carats)

3000 / 6000 €

169
Bracelet rigide 

ouvrant en ébène et or jaune terminé 

par deux têtes de léopard ciselées et émaillées 

au naturel, les yeux sertis de rubis

Tour de poignet : Diamètre 62 mm

Poids brut : 87,35 g

Ebony and yellow gold bracelet with 

two leopard heads chiseled and enamelled, 

the eyes set with rubies

2000 / 3000 €

165

165
Bracelet 

type manchette composé de 9 rangs 

de perles  (3 mm de diamètre) avec un fermoir 

en or blanc serti d’une ligne de diamants 

taille brillants  (0,50 carat)

Longueur : 19 cm

Poids brut : 28,49 g

Nine string pearl bracelet (approximatly 3 mm 

each) embelished with a gold clap in line set with 

brilliant cut diamonds (approximatly 0,50 carat)

300 / 600 €
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170
Collier
en or blanc serti de diamants taille brillant  

(couleur supposée G et pureté supposée VS) 

pesant environ 3,70 carats

Longueur : 42 cm

Poids brut : 56,40 g

White gold necklace set with brilliant cut  

diamonds (assumed color G and clarity  

assumed VS) weighing about 3.70 carats

6000 / 8000 €

171
CARTIER  
Bague Love  

en or blanc modulable en pendentif 

Circa 1999, signée et numérotée 

TDD : 52 

Poids brut : 12,73 g 

Vendue avec sa pochette Cartier

Cartier ring Love in white gold transforming  

into a pendant

Signed and numbered

Sold with with Cartier pouch

1000 / 2000 €

172
Pendentif 
en or blanc en cercle concentrique  

serti de 111 diamants taille brillant  

(pesant environ 0,80 carat)

Hauteur : 4,3 cm

Poids brut : 8,31 g 

White gold pendant set with 111 brilliant cut 

diamonds (weighing approximatly 0,80 carat)

1300 / 2300 €

170

172

171
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173
Bague volute 

en or blanc rhodié noir sertie de diamants blancs 

et noirs taille brillant environ 5,70 carats

TDD : 58 avec anneau ressort 

Poids brut : 15,80 g

Black rhodium plated white gold large ring paved 

with brilliant cut white and black diamonds, 

approximatly 5,70 carats

4000 / 6500 €

174
Pendentif 
en or blanc pavé de diamants blancs et noirs  

taille brillant (environ 2 carats)  vendu avec  

sa chaîne en or blanc mesurant 36 cm

Dimension pendentif : 2,5 cm

Poids brut : 13,60 g 

White gold pendant paved with  

brilliant cut balck and white diamonds  

(approximatly 2 carats) sold with  

it’s white gold chain  

2000 / 3000 €

175
Diamant 

sous scellé de taille brillant pesant 1,02 carat 

certifié par le laboratoire GIA (# 6137049084) 

stipulant que la pierre est de couleur F 

(blanc exceptionnel) et pureté IF  

(aucune inclusion présente)  

et de proportions excellentes

Voir certificat page 117

Sealed diamond weighing 1,02 carat  

certified by GIA stating that  

the stone is F color and IF clarity 

See condition report p. 117

5500 / 8500 €

176
Diamant 

sous scellé de taille brillant pesant 1,02 carat 

certifié par le laboratoire GIA (# 5156151322) 

stipulant que la pierre est de couleur F 

(blanc exceptionnel) et pureté IF 

(aucune inclusion présente)  

et de proportions excellentes

Voir certificat page 117

Sealed diamond weighing 1,02 carat certified by 

GIA stating that the stone is F color and IF clarity. 

See condition report p. 117

5500 / 8500 €

177
BULGARI  
Bague  

B.Zero1, grand modèle en or blanc 

Signée

TDD : 55

Poids brut : 12,50 g 

Bulagri ring, B.Zero1, Large model in white gold

Signed

1000 / 1500 €

173

174

177

175 176
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178
Collier 
en or blanc serti d’une rubellite de forme ovale 

entourée de petits diamants le tout enrichi  

de 5 petits diamants pampilles sertis sur la chaine  

Longueur : 40 cm 

Poids brut : 4,8g

White gold pendant set with an oval rubellite  

surrounded by small diamonds, sold with it’s 

white gold chain paved with 5 diamonds

700 / 900 €

179
Pendentif marguerite 

en or blanc pavé de diamants taille brillant 

(environ 0,50 carat) 

Vendu avec sa chaîne en or blanc maille forçat 

Longueur : 42 cm

Poids brut : 7,04 g

White gold pendant set with  

brilliant cut diamonds (approximately 0,50 carat). 

Sold with its white gold chain 

400 / 600 €

180
Alliance 

en or jaune sertie de 16 diamants taille brillant 

pesant environ 2,50 carat au total 

Couleur supposée H/I et pureté supposée VS

TDD : 55,5

Poids brut : 13,21 g

Yellow gold wedding ring set with  

16 brilliant cut diamonds weighing  

approximately 2.50 carat total

Assumed color H/I and assumed clarity VS

900 / 2500 €

181

Bracelet 

en or jaune maille tressée

Longueur : 22,5 cm - Largeur : 2,50 cm

Poids brut : 63,61 g

Yellow gold bracelet 

1100 / 2200 €

178

179

180

181
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182
CHAUMET  
Bague 

série «Class one» grand modèle en or jaune et 

caoutchouc noir sertie d’une ligne de diamants 

taille brillant 

TDD : 52

Poids brut : 10,56 g

Vendue avec son écrin

Class one from Chaumet in yellow gold and 

brilliant cut diamonds 

Signed, sold with his box

450 / 850 €

183
Bracelet Art Déco  

en or jaune, maille godronnée  

Longueur : 19 cm - Largueur : 2,4 cm 

Poids brut : 113,90 cm 

Art Deco yellow gold bracelet

2500 / 3500 €

184
Collier de perles  

en chute composé de 90 perles de culture 

Diamètre de 3,07 mm à 6,81 mm 

Côtés 6,35 mm à 6,24 mm

Fermoir en or blanc ou platine serti au centre  

d’un diamant taille ancienne pesant environ  

0,50 carat épaulé de 2 diamants taille ancienne 

pesant environ 0,20 chaque

Poids brut: 16,12g

Longueur: 50 cm 

Cultured pearl necklace composed of 90 pearls 

ranging from 3,07mm to 6,81 mm,  

clasp in platinum set with 3 european  

cut diamonds weighing approximatly 0,90 carat

500 / 800 € 
185

184

183

185
Bracelet 
en or jaune semi rigide serti aux extrémités  

de deux perles Mabé pavées de diamants  

taille brillants 

Tour de poignet : 6 cm

Poids but : 66,30 g

Semi-rigid yellow gold bracelet set  

at the ends of two Mabé beads paved  

with brilliant cut diamonds

1300 / 2300 €

182

181833
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186

188

187

190

189

189
Bijoux
cassés en or 18 k  

Poids brut : 14 g

Scrap 18K gold

250 / 400 €

190
Bijoux 
cassés en or 14 k

Poids brut : 5,20 g

Scrap 14K gold

60 / 80 €

187
Bracelet
en or jaune maille tressée

Longueur : 20,5 cm - Largeur : 2,50 cm

Poids brut : 48,40 g

Yellow gold bracelet 

850 / 1200 €

188
Tabatière
en or jaune 

Poids brut : 219, 50 g 

Cigarette box in yellow gold

3200 / 4200 €

186
Manchette
en or jaune

Diamètre : 18 cm

Poids brut : 39,71 g

Yellow gold cuff bracelet

650 / 950 €
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193
Pièces 

en or SOUVERAIN x 50 

Poids brut :  399,03 g

50 Sovereign gold coin

9000 / 11 000 €

192
Pièces 

en or SOUVERAIN x 50 

Poids brut :  398,79 g

50 Sovereign gold coin

9000 / 11 000 €

191
Pièces 

en or SOUVERAIN x 50

Poids brut :  398,91 g

50 Sovereign gold coin

9000 / 11 000 €

192

191

194
193

194
Pièces 

en or SOUVERAIN x 50 

Poids brut : 399,20 g

50 Sovereign gold coin

9000 / 11 000 €
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195
Chaîne 

en or blanc maille avvolto

Longueur : 45 cm

Poids brut : 13,2g

White gold chain

150 / 250 €

196
Montre de dame 

en platine sertie de petits diamants  

taille 8/8 

Longueur : 16,5 cm

Poids brut : 15,84 g

(ne fonctionne pas)

Ladies watch in platinum set  

with 8/8 diamonds. (Out of order)

230 / 430 €

198
Bague 

en or blanc 9 k sertie au centre  

d’une topaze bleue (rectangulaire)  

à pans coupés sur entourage diamant  

taille ancienne environ 0,80 carat

TDD : 52

Poids brut : 6,55 g 

White gold ring set with a blue topaz  

surrounded by small european  

cut diamonds

300 / 500 €

197
Bague
 type marguerite en or blanc  

sertie au centre d’un saphir ovale  

entouré de diamants taille brillant 

 (environs 1,50 carat)

TDD : 54

Poids brut : 7,24g

White gold ring set in the center  

with oval sapphire surrounded  

by brilliant cut diamonds  

(approximatly 1,50 carat)

950 / 1500 €

195

197

196

198
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199
Montre bijoux 

en or blanc parsemée de diamants  

demi taille (environ 2,25 carats)

Longueur : 15,5 cm 

Poids brut : 31,65 g

White gold jewelry watch set  

with 8/8 diamonds (about 2.25 carats)

950 / 1500 €

200
Bague 

en or blanc de type marquise  

sertie d’un diamant navette entouré  

de diamants baguettes calibrés 

totalisant environ 0,70 carat 

TDD : 53

Poids brut : 5,60 g

White gold ring set in the center with a navette 

diamond surrounded by baguette diamonds, 

total weighing approximatly 0,70 carat

400 / 600 €

201
Bague 

platine et or sertie au centre  

d’un saphir rectangulaire à pan coupé  

entouré de diamants taille rose

TDD: 55

Poids brut : 3,73 g

Platinum and white gold ring set  

in the center with a rectangular sapphire  

surrounded by rose cut diamonds

950 / 1250 €

201

199

200
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202
Bracelet 

en or blanc pavé de diamants taille rose  

et de diamants taille ancienne 

Longueur : 15 cm

Poids brut : 10,19 g 

White gold bracelet set  

with rose cut diamonds and  

european cut diamonds

350 / 700 €

205
Bracelet 

en argent filigrané émail et jade

Tour de poignet : 22 cm

Poids brut : 48,30 g

Silver bracelet in enamel and jadeite

500 / 700 €

203
bague 

en platine sertie au centre d’une petite perle 

dans un entourage de diamants taille ancienne 

TDD : 55

Poids brut : 2,53 g 

Platinum ring set in the center with  

a pearl surrounded by small european  

cut diamonds

100 / 200 €

204
Pendentif 
porte photo en argent émail,  

période Napoléon III  

Hauteur : 2,5 cm 

Poids brut : 9 g

Picture holder in silver and enamel

150 / 300 €

202

203

204

205
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210 
MONTRE DAME CORUM Vers 1970 
Montre dame en or jaune,  

mouvement mécanique, cadran champagne, 

bracelet ruban en or jaune.

Poids :45,47g

Ladies watch in yellow gold 45,47g,  

mechanical movement, champagne dial,  

yellow gold ribbon bracelet.

400/500€

211

211 
MONTRE ARIEL Vers 1978 

Montre dame en or gris, mouvement mécanique, 

cadran argent index bâtons, lunette sertie,  

verre plexi, bracelet ruban en or gris.

Poids : 30,67g

Ladies watch in white gold 30,67g, mechanical 

movement, dial silver indexes sticks, set bezel, 

plexi glass, ribbon bracelet in white gold.

350/400€

212

212 
MONTRE OMEGA SEAMASTER Vers 1975

Montre dame acier N°566018, mouvement 

automatique, cadran argent avec index bâtons, 

guichet de date à 3 heures, bracelet cuir avec 

boucle ardillon d’origine.

Lady watch stainless steel, automatic movement, 

silver dial with index batons, leather bracelet with 

original buckle.

300/400€

213

213 
MONTRE DAME ANCRE Vers 1930

Montre dame en platine, 

mouvement mécanique, cadran sertie,  

bracelet articulé serti (1 Carat).

Poids : 21,4g

Ladies watch in platinum,21,4g,  

mechanical movement, dial set,  

articulated bracelet set (1 Carat).

400/500€

210

MONTRES MODERNES  
& DE COLLECTION
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215
215 
MONTRE ROLEX PRECISION Vers 1970

Montre dame en or jaune N° 807984,  

lunette travaillée en rayon de soleil, mouvement 

mécanique, cadran blanc avec index bâtons,  

bracelet cuir avec bouche ardillon (pas d’origine).

Lady watch in yellow gold N ° 807984, bezel  

worked in sunbeam, mechanical movement, 

white dial with indexes sticks, leather strap  

with pinch (not original).

400/500€

214
214 
MONTRE DAME OMEGA Vers 1990 

Montre dame en or jaune, mouvement quartz 

(pile à changer), cadran champagne avec chiffres 

romains, bracelet grains de riz en or articulé.

Poids : 38g

Ladies watch in yellow gold 38g,  

quartz movement (battery to change),  

champagne dial with Roman numerals,  

bracelet rice grains in articulated gold. 

500/600€

216

216 
MONTRE JAEGER LECOULTRE IDEALE 
Vers 1997 

Montre dame acier de forme rectangulaire 

N°2377916, mouvement quartz,  

cadran nacre index bâtons et chiffres romains, 

sertis de 4 lignes de brillants,  

bracelet acier avec boucle déployante.

Lady watch quartz movement, pother of pearl 

dial with roman numerals, 4 diamonds lines  

stainless steel bracelet with deployment clasp

800/900€

217
217 
MONTRE TAG HEUER2000 Vers2000  
Montre dame acier, mouvement quartz,  

cadran doré avec guichet de date à 3 heures,  

lunette tournante unidirectionnelle,  

bracelet acier avec boucle déployante.

Steel watch with quartz movement, gold dial with 

date window at 3 o’clock, unidirectional rotating 

bezel, steel strap with deployant buckle.

250/300€

218
218 
MONTRE HOMME TAG HEUER Vers 1989

Montre homme acier, mouvement automatique, 

cadran argent avec index luminescents guichet 

de date à 3 heures, lunette bidirectionnelle,  

bracelet articulé acier.

Men’s steel watch, automatic movement, silver 

dial with luminescent indexes date window at 3 

o’clock, bidirectional bezel, steel articulated strap

400/450€
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220 
MONTRE SEIKO « BULL HEAD »  Vers 1974  

Montre Seiko acier , Référence 6138-0040, mouvement automatique,  

cadran chocolat à doubles compteurs, guichet de jour et de date à 6 heures, 

lunette tachymétrique, bracelet acier avec boucle déployante. 

Diamètre 43mm

Seiko steel 43mm watch, Reference 6138-0040, automatic movement,  

chocolate dial with double counters, date and date window at 6 o’clock, 

tachymeter bezel, steel strap with deployant buckle.

750/800€

219 
MONTRE SEIKO « BULL HEAD »  Vers 1974   

Montre Seiko acier, Référence 6138-0040, mouvement automatique,  

cadran noir à doubles compteurs, guichet de jour et de date à 6 heures, 

lunette tachymétrique, bracelet acier avec boucle déployante.  

Montre dans un état exceptionnel.

Diamètre : 43mm

Seiko steel 43mm watch, Reference 6138-0040, automatic movement, black 

dial with double counters, date and date window at 6 o’clock, tachymeter 

bezel, steel bracelet with deployant buckle. Watch in exceptional condition.

700/750€

221 
MONTRE OMEGA MEGAQUARTZ32 KHz Vers 1970

Montre acier, mouvement quartz, cadran champagne  

avec guichet de jour et de date à 3 heures,  

index bâtons, bracelet cuir avec boucle ardillon.

Diamètre : 35mm

Steel watch, 35mm, quartz movement, champagne dial  

with date and date window at 3 o’clock, index sticks,  

leather strap with pin buckle.

400/450€

222 
MONTRE OMEGA SEAMASTER COSMIC Vers 1975

Montre acier plaqué or, mouvement automatique,  

cadran doré avec index bâtons, guichet de date à 3 heures,  

bracelet acier avec boucle déployante.

Diamètre : 35mm

35mm gold-plated steel watch, automatic movement,  

gold-plated dial with sticks, date window at 3 o’clock,  

steel strap with deployant buckle.

350/400€

219

220

221

222
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224 
MONTRE PASHA CHORNOGRAPHE Vers 1998

Montre en acier N° R035248, mouvement quartz, cadran bleu à triple  

compteurs, cabochons saphir sur la couronne et les boutons poussoirs,  

bracelet cuir boucle ardillon.

Steel watch N ° R035248, quartz movement, blue dial with triple counters,  

sapphire cabochons on crown and push buttons, leather strap buckle.

2500/2700€

223 
MONTRE RENE BOIVIN vers2005

Montre homme en or jaune N° 044, mouvement automatique,  

cadran argent avec chiffres romains, guichet de date à 3 heures,  

lunette basculante alternant une lunette en or et une lunette  

en acier graduée, bracelet cuir avec boucle déployante en or.

Men’s watch in yellow gold N ° 044, automatic movement,  

silver dial with Roman numerals, date window at 3 o’clock,  

bezel alternating with gold bezel and graduated steel bezel,  

leather strap with gold folding clasp.

1200/1300€

225 
MONTRE BREITLING NAVITIMER MONTBRILLANT DATORA
Montre acier N°2675091, Réf A21330, mouvement automatique, 

cadran marron à triple compteurs, guichet de jour et de mois à 12h,  

la date est indiquée par une aiguille, lunette bidirectionnelle, bracelet jupiter 

acier avec boucle déployante. Vendue avec sa boîte. Maillons supplémentaires.

Diamètre : 45mm

Steel watch 45mm N °2675091, Ref A21330, automatic movement,  

brown dial with three counters, day and month counter at 12 o’clock,  

the date is indicated by hand, bidirectional bezel, steel bracelet with  

deployant buckle. Sold with box. Additional links.

3000/3500€

223

224

225
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227 
MONTRE BREILTLING  
BENTLEY FLYING B Vers2006  
Montre rectangulaire en acier  

Référence A28362 N°2154869,  

mouvement automatique,  

cadran argent guilloché clous de Paris, 

heures sautantes , index luminescents, 

secondes à 6 heures, bracelet cuir  

avec boucle déployante en acier,  

vendue avec son écrin et ses papiers.

Steel rectangular watch Reference 

A28362 N °2154869, automatic  

movement, silver dial guilloché Paris 

nails, jumping hours, luminescent hour 

markers, seconds at 6 o’clock,  

leather strap with steel folding buckle, 

sold with case and papers.

2500/3000€

226 
MONTRE BREILTING NAVITIMER AIRBORNE Vers 1995  
Montre acier, N°1689 Référence A33030,  

model fabriqué exclusivement entre 1995 et 1997,  

mouvement automatique Cal.33, cadran noir à triple  

compteurs argents, compteur de date à 12h,  

lunette graduée bi directionnelle, bracelet jupiter pi acier.

Diamètre : 38 mm

Steel watch 38mm, N ° 1689 Reference A33030,  

model manufactured exclusively between 1995 and 1997, 

automatic movement Cal.33, black dial with triple silver 

counters, date counter at 12 o’clock, graduated bezel  

bi directional, bracelet jupiter pi steel .

2200/2600€

i steel .

228 
MONTRE BREITLING  
NAVITIMER PREMIERE Vers 1950 
Montre en or rose 35mm Réf 769 N°639562, 

mouvement mécanique, cadran argent  

à double compteurs, index chiffres arabes, 

télémètre en impression, bracelet cuir  

avec boucle ardillon. Vendue avec son écrin.

Watch in pink gold 35mm Ref 769 N ° 639562, 

mechanical movement, silver dial with 

double counters, Arabic numerals index, 

rangefinder in print, leather strap with  

pin buckle. Sold with a case.

2000/2500€

226

228

227



230 
MONTRE LIP CHRONOGRAPH 
Vers 1950

Montre chronographe acier  

N° 958591, mouvement mécanique 

Valjoux23, cadran argent  

à double compteurs, télémètre  

en impression, bracelet cuir  

boucle ardillon.

Chronograph steel watch  

N ° 958591, mechanical movement 

Valjoux23, silver dial with double 

counters, rangefinder in print, 

leather strap buckle pin.

500/600€

229 
MONTRE FORMIDA vers 1950     
Montre chronographe en or rose 

N°35615, mouvement mécanique, 

cadran argent à double compteurs, 

télémètre en impression, bracelet 

cuir avec boucle ardillon.

Chronograph watch in pink gold 

N ° 35615, mechanical movement, 

silver dial with double counters, 

rangefinder in print, leather strap 

with pin buckle.

400/500€

231 
MONTRE CORTEBERT TRIPLE 
QUANTIEME PHASE DE LUNE 
Vers 1960 
Montre plaquée or, mouvement 

mécanique, cadran argent avec 

index rapportés phase de lune  

à 6H, guichets des jours et mois  

à 12H, date indiquée par l’aiguille, 

fond de boite acier. Bracelet cuir, 

boucle ardillon (pas d’origine).  

La montre aura besoin d’une  

révision (le jour ne passe plus).

Gold plated watch, mechanical 

movement, silver dial with indexed 

moon phases at 6 o’clock,  

day and month counters at 12 

o’clock, date indicated by the hand, 

steel case back. Leather strap,  

pin buckle (not original).  

The watch will need a revision  

(the day no longer passes).

650/700€

232 
MONTRE LONGINES  
CHRONOGRAPHE  
RETOUR EN VOL Vers 1940 
Montre chronographe en or 

jaune, mouvement mécanique 

CAL 13.ZN, fonction retour en vol, 

cadran crème à double compteur 

et télémètre, bracelet cuir  

boucle ardillon.

Fine and rare, 18K yellow gold 

wristwatch with square button 

chronograph, register,  

tachometer and telemeter, 

mechanical movement,  

with fly back function.  

Leather bracelet.

4000/4500€

233 
MONTRE OMEGA Vers 1950

Montre homme de forme carrée en or 14K N°492354,  

mouvement mécanique N° 10400213, cadran champagne  

avec index chiffres arabes rapportés, petite seconde à 6 heures,  

cornes à motif de ruban, bracelet cuir avec boucle ardillon d’origine.

Men’s 14K gold square watch N ° 492354,  

mechanical movement N ° 10400213,  

champagne dial with indexed Arabic numerals,  

small seconds at 6 o’clock, horns with ribbon shape,  

leather strap with original pin buckle.

1200/1300€

74
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234 
MONTRE PATEK PHILIPPE CALATRAVA Vers 1967   

Montre homme en or jaune N°665321 Ref,2506, mouvement mécanique N° 956666,  

cadran blanc avec index bâtons, petite seconde à 6 heures, bracelet cuir avec boucle ardillon (pas d’origine).  

La montre sera vendue avec un Extrait des registres Patek Philippe.

Voir certificat page  117

Gents watch yellow gold, N°665321 Ref2506, mechanical movement N° 956666,  

white dial with yellow gold baton indexes, subsidiary seconds dial, yellow gold baton hands,  

leather bracelet with buckel (non original).  

This watch will be sold with a Patek Philippe Archive extract.  

See condition report p. 117

3000/3500€
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236 
MONTRE MOVADO ERMETO Vers 1930  
Montre de poche en argent, N° 1204182,  

mouvement mécanique, cadran argent  

avec chiffres arabes, remontage par ouverture  

et fermeture sur glissière

Fine and rare, rectangular, silver “Ermeto” keyless 

selfwinding purse watch, Rhodium-plated, 

fausses cotes decoration, 15 jewels, straight-line 

lever escapement, bimetallic compensation  

balance, Breguet balance spring,  

Patented “Ermeto” winding device by means of 

the sliding case. Dial, case and movement signed. 

200/300€

235 
MONTRES MOVADO ERMETO Vers 1930

Lots de 3 montres de poche en acier recouvertes 

de cuir, mouvement mécanique, cadran argent 

avec chiffres arabes peints, remontage  

par ouverture et fermeture sur glissière.  

Nécessiteront une révision.

Dimensions ouvertes :  

72x32mm  77x38mm  61x23mm

Lots of 3 steel pocket watches covered with 

leather, mechanical movement, silver dial with 

painted Arabic numerals, winding by opening 

and closing on slide. Require revision.

Opening dimensions:  

72x32mm 77x38mm 61x23mm

300/400€

237 
MONTRE DE POCHE PATEK & FILS Vers 1875  
Montre de poche en or jaune, N°10579,  

mouvement à coq, cache poussière,  

cadran émaillé avec chiffres romains  

(différents accidents), couvercle travaillé  

en cloisonné et guillochage.

Poids : 21,7g

Pocket watch in yellow gold21.7g,  

no. 10579, cock ring movement, dust cover,  

enamelled dial with Roman numerals  

(various accidents), cover worked in  

cloisonne and guillochage.

1000/1200€

238 
MONTRE DE POCHE VACHERON Vers 1890

Montre de poche en or N° 39149, mouvement 

à coq avec cache poussière, cadran finement 

cisellé, boîtier et couvercle guillochés.

Poids : 52,1g

Pocket watch in 52.1 g gold N ° 39149, cocktaker 

movement with dust cover, finely engraved dial, 

guilloché case and lid.

600/700€

239 
MONTRE DE POCHE DUBOIS 
Montre à mouvement à coq en or jaune,  

le mouvement de fonctionne pas,  

cadran émail avec accidents, absence de verre, 

vendue avec sa clef.

Watch with movement in yellow gold cock,  

the movement does not work, dial enamel with 

accidents, absence of glass, sold with his key.

200/300€

240 
MONTRE DE POCHE MOVADO
Montre bassinet en or jaune N°863592,  

cadran émail avec chiffres arabes,  

petite seconde à 6 heures, verre minérale.

Poids : 79g

Yellow gold bassinet watch # 863592,  

enamel dial with Arabic numerals,  

small seconds at 6 o’clock, mineral glass.

Weight: 79g

300/350€

239

240

235

236237

238
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242 
MONTRE CARTIER TANK A VIS  
COLLECTION PRIVEE Vers2005  
Montre homme en or jaune N° 0119CE,  

mouvement mécanique , cadran blanc  

avec chiffres romains, fond de boîte transparent, 

bracelet cuir avec boucle déployante,  

vendue avec son écrin et ses papiers.

Men’s watch in yellow gold N ° 0119CE,  

mechanical movement, white dial with  

Roman numerals, transparent case back,  

leather bracelet with folding clasp,  

sold with box and papers.

3200/4000€

241 
MONTRE ZENITH Vers 1980

Montre en or jaune de forme rectangulaire  

N° 177770, mouvement mécanique,  

cadran blanc avec chiffres romains,  

bracelet cuir avec boucle ardillon (pas d’origine).

Rectangular yellow gold watch N ° 177770,  

mechanical movement, white dial with Roman 

numerals, leather bracelet with pin buckle 

(not original).

900/1000€

243 
MONTRE CARTIER PASHA GRILLE Vers 1995 
Montre en or jaune, N°C101922, mouvement 

automatique, cadran crème avec chiffres arabes, 

lunette sertie de deux rangées de brillants,  

grille en or sertie, bracelet cuir avec boucle  

déployante en or.

Poids :96,2g

Watch in yellow gold 96.2g, N ° C101922,  

automatic movement, cream dial with Arabic  

numerals, bezel set with two rows of brilliants, 

gold grid set, leather strap with gold folding clasp.

7000/8000€

241

242

243
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245 
MONTRE CARTIER SANTOS Vers 1990

Montre dame acier et or,  

mouvement automatique,  

cadran gris avec des traces d’oxydation,  

lunette en or jaune,  

bracelet acier articulé à vis en or jaune.

Steel and gold lady watch, automatic movement, 

gray dial with oxydation traces, yellow gold bezel, 

steel bracelet with yellow gold screw.

800/900€

244 
MONTRE CARTIER SANTOS VERS 1990

Montre dame octogonale en or jaune  

N° O90603090, mouvement automatique,  

cadran entièrement pavé de brillants  

ainsi que la lunette, diamant sur la couronne, 

bracelet articulé en or jaune.

Poids : 82,2g

Ladies’ octagonal watch in yellow gold 82,2g  

N ° O90603090, automatic movement,  

dial entirely paved with diamonds as well as  

the bezel, diamond on the crown,  

articulated bracelet in yellow gold.

3500/3700€

246 
CARTIER SANTOS 
Montre dame acier et or,  

mouvement automatique,  

cadran blanc avec chiffres romains,  

bracelet acier et or.

Lady watch, steel and gold, automatic  

movement, white dial with romans figures,  

bracelet steel and gold.

700/800€

246

245

244
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247 
MONTRE CHOPARD IMPERIAL 
Montre dame en or jaune N° 383367, 

mouvement quartz, cadran entièrement  

pavé de brillants, index en saphir,  

lunette en saphir baguettes,  

3 lignes de brillants de part  

et d’autre du boîtier,  

bracelet articulé en or jaune.

Ladies’ watch in yellow gold N ° 383367,  

quartz movement, dial entirely paved  

with brilliants, sapphire index finger,  

sapphire bezel with chopsticks,  

3 lines of diamonds on both sides of the case,  

yellow gold bracelet.

33 000/34 000€
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248 
MONTRE BELL & ROSS MISTERY DIAMOND
Montre dame acier, mouvement automatique,  

fond transparent, cadran argent avec guichet de date à 6 heures,  

indication de l’heure par le déplacement d’un diamant mobile, 

bracelet acier, un bracelet cuir sera également fourni  

ainsi que des maillons supplémentaires. Vendue avec son écrin.

Diamètre : 34mm

Lady watch 34mm, automatic, dial with index bars,  

three numerals as hour indicators, a single hand a date window and  

one sparkling diamond for the hours.  

Steel bracelet with a fold over deployment clasp.

1200/1400€

250 
MONTRE PIAGET POLO 
Montre dame en or jaune N°605722, mouvement automatique, 

cadran champagne avec chiffres romains et brillants intercalés, 

lunette brillants, bracelet articulé en or jaune.

Diamètre : 37mm

Ladies’ watch in yellow gold 37mm N ° 605722,  

automatic movement, champagne dial with Roman numerals  

and interlaced diamonds, bezel set, yellow gold bracelet.

7500/8500€

248

250
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249 
MONTRE ROLEX JOAILLERIE Vers 1965

Montre dame en or gris, mouvement mécanique, 

cadran argent avec index bâtons, lunette sertie, 

bracelet entièrement serti (7 carats), maillons 

supplémentaires.

Lady watch, white gold, mechanical movement, 

silver dial bezel and bracelet full of diamonds. 

Additional links.

10 000/12 000€

251 
MONTRE ROLEX OYSTER PEARL  Vers2010  
Montre dame en or jaune, N° 8808X7P1 Référence 81318, 36mm,  

mouvement automatique, cadran champagne avec index brillants,  

guichet de date à 3 heures, lunette index brillants, bracelet articulé or jaune, 

vendue avec son écrin , ses papiers d’origine et  

des maillons supplémentaires.

Poids : 132,5g

Yellow gold lady watch 132,5g, N°8808X7P1 Ref 81318, diam. 36 mm,  

automatic movement, golden dial with diamonds index, full bezel diamonds 

set, gold bracelet, sold with box papers and extra links.

11 000/12 000€

251

249
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254 
MONTRE ROLEX OYSTER Vers 1950

Montre en or jaune N° 10593, Cal.1030,  

mouvement automatique,  

cadran blanc patiné index or rapportés,  

bracelet cuir avec boucle ardillon.

Yellow gold watch N ° 10593, Cal.1030,  

automatic movement,  

white gold patina indexed gold,  

leather bracelet with pin buckle.

3700/4000€

252 
MONTRE ROLEX OYSTER  
PERPETUAL DATE Vers 1981

Montre dame acier et or Référence 6719F  

N° 7059851, mouvement automatique,  

cadran champagne avec index bâtons,  

bracelet jubilée acier et or.

Steel and gold ladies watch Reference 6719F  

N ° 7059851, automatic movement,  

champagne dial with stick indexes,  

steel and gold jubilee bracelet.

1500/1600€

255 
MONTRE OYSTER PERPETUAL PRECISION Vers 1955  
Montre acier Réf 6564 N° 125875,  

mouvement automatique,  

cadran noir avec index bâtons,  

bracelet cuir et boucle ardillon.

Steel watch Réf 6564 N ° 125875,  

automatic movement,  

black dial with indexes sticks,  

leather strap and pin buckle.

2500/3000€

255

252

254
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253 
MONTRE ROLEX SKYDWELLER Vers 2014

Montre en or gris, mouvement automatique,  

cadran gris anthracite avec chiffres arabes rapportés, 

guichet de date à 3 heures, second fuseau horaire 

décentré, bracelet cuir avec boucle déployante.  

Montre ne disposant pas des papiers d’origine  

mais vendue avec son écrin et la facture d’achat.

Diamètre : 42mm

Poids : 182,45g

Watch in white gold 42mm 182,45g, automatic 

movement, anthracite gray dial with Arabic numerals 

added, date window at 3 o’clock, second time zone off 

center, leather strap with deployant buckle.  

Watch does not have original papers but sold with its 

case and purchase invoice.

22 000/23 000€

253
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257 
MONTRE ROLEX DEEPSEA GREEN « SAINT TROPEZ » Vers2010 
Montre en acier traitement PVD noir N° V980118, série limitée N°23/27, 

mouvement automatique, cadran noir avec index luminescents,  

disque vert, guichet de date à 3 heures, bracelet acier traitement en PVD. 

Vendue avec sa boîte et ses papiers. A noter, que cette customisation 

n’est en rien réalisée par Rolex mais par une société spécialisée  

dans la réalisation de série limitée à partir d’authentique Rolex.

Black steel watch with black PVD treatment No. V980118,  

limited edition N °23/27, automatic movement, black dial  

with luminescent indexes, green disc, date window at 3 o’clock,  

steel strap PVD treatment. Sold with box and papers.  

Note that this customization is in no way carried out by Rolex  

but by a company specialized in the realization of limited series  

from authentic Rolex

12 000/13000€

256 
MONTRE ROLEX OYSTERQUARTZ DAY DATE Vers 1982    

Montre en or jaune Réf 19018 N°7519477,  

mouvement quartz, cadran blanc avec index bâtons,  

guichet de date à 3 heures et de jour à 12h,  

bracelet articulé or jaune.

Yellow gold watch Ref 19018 N ° 7519477, quartz movement,  

white dial with sticks index, date window at 3 o’clock  

and day at 12 o’clock, yellow gold bracelet.

7500/8000€

258 
MONTRE ROLEX DAY DATE Vers 1972

Montre or gris, Réf 1803 N°2781178,  

mouvement automatique, cadran argent avec index bâtons,  

guichet de date à 3h et de jour à 12h, bracelet cuir boucle ardillon.

Poids : 64,3g

Watch gray gold 64,3g Ref 1803 N °2781178, automatic movement,  

silver dial with indexes sticks, date window at 3 o’clock and day at 12 

o’clock, leather strap pin buckle.

8500/9000€807500/8

258256

257
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 Montre en or rose N° I42627,  

mouvement automatique Cal.4101,  

cadran anthracite et argenté, disque décentré,  

compteur petite seconde noir, chiffres romains appliqués et 

aiguilles en or rose,fond saphir découvrant le mécanisme,  

bracelet cuir avec boucle ardillon.  

Vendue avec son écrin.

Diamètre : 47mm

Poids : 140,72g

Watch in pink gold 140,72g, 47mm N ° I42627,  

automatic movement Cal.4101,  

anthracite and silver dial, off-center disc,  

small seconds black counter, applied roman numerals  

and pink gold hands, sapphire crystal caseback,  

leather strap With pin buckle.  

Sold with its case.

19 500/21 000€

259

259 
MONTRE AUDEMARS PIGUET MILLENARY Vers2016   
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262 
MONTRE CHRONO EBERHARD Vers 1945 

Montre en or rose35mm N°1023904, mouvement mécanique,  

cadran argent à triple compteurs, télémètre, aiguille en or rose,  

bracelet cuir avec boucle ardillon (pas d’origine).

Watch in pink gold 35mm N ° 1023904, mechanical movement,  

silver dial with triple counters, telemeter, rose gold hands,  

leather strap with pin buckle (not original).

1500/1600€

260 
MONTRE PIAGET Vers 1940   

Montre ronde en or jaune, mouvement mécanique,  

cadran doré avec index chiffres romains, verre plexi, 

bracelet cuir avec boucle ardillon (pas d’origine).

Diamètre : 33mm

Round yellow gold watch, mechanical movement,  

gilded dial with Roman numerals, plexi glass,  

leather strap with pin buckle (not original). 

Diameter: 33mm

900/1000€

261 
MONTRE MOVADO vers 1940

Montre rectangulaire acier N°394123, mouvement mécanique,  

cadran argent avec index bâtons et chiffres arabes rapportés,  

petite trotteuse à 6h, bracelet cuir avec boucle ardillon (pas d’origine). 

Dimensions : 24x31mm

Steel rectangular watch N ° 394123, mechanical movement,  

silver dial with indexes sticks and Arabic numerals added,  

small second hand at 6 o’clock, leather strap with buckle pin (not original). 

Dimensions: 24x31mm

800/900€

263 
MONTRE CHRONO EBERHARD & CO Vers 1940 

Montre en or 40mm, N°1002338, mouvement mécanique N°20926,  

cadran doré à double compteur, aiguille Breguet, télémètre en impression, 

bracelet cuir avec boucle ardillon (pas d’origine).

Watch in gold 40mm, N ° 1002338, mechanical movement N °20926,  

golden dial with double counter, Breguet hands, telemeter in printing, 

leather strap with pin buckle (not original).

1600/1700€

260

262

261

263
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264 
MONTRE PATEK PHILIPPE GEMINI Vers 1967 

Montre rectangulaire en or gris, Poids , Référence 4404.5 N°2169826, la montre possède deux mouvements mécaniques 

pour chacun des cadrans N° 994821 et 992433, cadran noir avec index bâtons, deux couronnes de part et d’autre du boîtier, 

bracelet ruban en or gris, montre dans un état proche du neuf.  

Elle sera vendue avec un extrait des registres Patek Philippe.

Voir certificat page  117

White Gold Gemini Patek Philippe, Genève, No.2169826 Ref. 4404/5. Very fine and extremely rare, elongated horizontal 

rectangle with canted corners, 18K white gold two time zone wristwatch with two movements,  

two dials and a wide 18K white gold Patek Philippe linen-textured bracelet. See condition report p. 117

15 000/17 000€

264
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266 
MONTRE VAN DER BAUWED LEGEND   
Montre dame acier de forme tonneau 

N°5400011002, mouvement quartz,  

cadran gris avec index chiffres arabes,  

petite seconde à 6 heures, grille de protection,  

bracelet articulé acier, vendue avec son écrin.

Stainless steel lady watch tonneau shape,  

N° 5400011002, quartz movement,  

grey dial with arabics figures, protection grid,  

steel bracelet, sold with the original box.

800/900€

265B 
MONTRE VACHERON CONSTANTIN Vers 1970

Montre en or jaune extra plate, carrée N°538288 

entièrement sertie, mouvement mécanique, 

cadran champagne, bracelet cuir avec bouche 

ardillon en or.

Watch in yellow gold extra flat, square N ° 538288 

fully set, mechanical movement, champagne dial, 

leather strap with gold pin buckle.

2700/3000€

267 
ROLEX OYSTER PERPETUAL DATE Vers 1978

Montre dame en or jaune N°5864222 Ref 6901, 

mouvement automatique, cadran champagne 

avec index brillants, guichet de date à 3 heures, 

bracelet jubilée en or jaune.

Poids : 68,2g

Lady watch, yellow gold N°5864222 Ref 6901, 

weight 68,2g, automatic movement, golden 

dial with diamonds index, jubilee gold bracelet.

2500/3500€

265b 267

266
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MONTRE PATEK PHILIPPE CALATRAVA 5296 Vers2013 
Montre en or rose, Référence 5296R ,  

mouvement automatique Cal.324SC N° 5586358,  

cadran blanc cadran argenté deux zones décalquées bleu, 

seconde au centre, guichet de date à 3 heures,  

fond verre saphir, bracelet cuir avec boucle ardillon.  

Montre vendue complète avec sa boîte et ses papiers.

Diamètre : 38mm

Pink gold Calatrava gents wristwatch Ref 5296R,  

two tone silvery gray dial with blue transfer printed  

minute and hour markers, date at 3 o’clock,  

a fixed 18k pink gold bezel, black leather strap with original 

pink gold pin buckle, sapphire glass, exhibition back,  

automatic movement. Watch in excellent condition,  

comes complete with a Patek Philipe box and papers.

16 000/17 000€

265

89
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MONTRE PIAGET HAUTE JOAILLERIE Vers 1970

Montre dame en or jaune rectangulaire,  

mouvement quartz,  

cadran et lunette entièrement pavés de diamants,  

bracelet ruban en or pavé de 8 rangées de diamants.  

La montre est composée de 774 diamants  

pour un poids d’environ 16 carats.  

Dernière valeur connue 180 000€ 

Dimensions : 25 mm

Ladies watch in rectangular yellow gold,  

quartz movement, dial and bezel entirely paved  

with diamonds, gold ribbon bracelet paved  

with 8 rows of diamonds.  

The watch is composed of 774 diamonds  

with a weight of about 16 carats.  

Last known value 180.000 €  

Dimensions: 25mm

55 000/60 000€

90
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270 
MONTRE CARTIER MANCHETTE Vers2006  

Montre de dame en acier , Référence2420,  

mouvement quartz, cadran nacre avec  

chiffres romains, bracelet articulé avec maillons 

supplémentaires. Vendue avec sa boîte.

Diamètre : 17mm

Ladies watch in 17mm steel,  

Reference2420, quartz movement,  

mother-of-pearl dial with Roman numerals,  

articulated bracelet with additional links.  

Sold with box.

850/900€

269 
MONTRE BULGARI DIAGONO  Vers 2010

Montre acier  N°B135236,  

mouvement quartz,  

cadran noir avec index bâtons,  

guichet de date à 3 heures,  

bracelet cuir avec boucle ardillon (pas d’origine)

Steel watch N ° B135236,  

quartz movement,  

black dial with sticks index,  

date window at 3 o’clock, 

leather strap with pin buckle (not original)

900/1000€

271
MONTRE CARTIER GONDOLE Vers 1970 
Montre dame en or jaune N°67081011,  

mouvement mécanique,  

cadran blanc avec chiffres romains,  

bracelet cuir avec boucle déployante en or.

Ladies watch in yellow gold N ° 67081011,  

mechanical movement, white dial with  

Roman numerals, leather strap with  

gold folding clasp.

900/1000€

272
MONTRE CARTIER MINI PANTHERE Vers 1986  
Montre en or jaune, mouvement quartz,  

cadran blanc avec chiffres romains, 

bracelet cuir avec boucle déployante.

Vendue avec sa boîte et ses papiers.

Watch in yellow gold, quartz movement,  

white dial with Roman numerals, 

leather strap with deployant buckle. 

Sold with box and papers

2000/2500€

270

272271

269



273 
MONTRE CARTIER PASHA Vers2003     
Montre en or jaune N°226673MG,  

mouvement automatique,  

cadran argent avec chiffres romains,  

lunette sertie de brillants,  

bracelet articulé en or jaune.

Diamètre : 35mm

Poids : 127,53g

Watch in yellow gold 127,53g, 35mm  

N °226673MG, automatic movement,  

silver dial with Roman numerals,  

bezel set with brilliants,  

bracelet in yellow gold.

13 000/14 000€

274
CARTIER TANK AMERICAINE   
Montre dame en or jaune N° CC346728, 

mouvement automatique, 

cadran blanc avec chiffres romains,  

guichet de date à 6 heures, double lignes  

de brillants sertis de part et d’autre du boîtier, brace-

let or articulé pavé brillants.  

Vendue avec son écrin.

Poids : 110,4g

Lady watch, yellow gold N° CC346728  

weight 110,4g, automatic movement,  

white dial with romans figures,  

watch full of diamonds on box and bracelet.

15 000/16 000€

275 
MONTRE CARTIER BALLON BLEU Vers2017   
Montre dame en or jaune, N°10446NX, 

mouvement automatique, 

cadran argent avec chiffres romains,  

guichet de date à 3 heures,  

lunette sertie de brillants,  

bracelet cuir avec boucle déployante.

Diamètre : 36mm

Poids : 80,3g

Ladies watch in yellow gold 80,3g, 36mm,  

N ° 10446NX, automatic movement,  

silver dial with Roman numerals,  

date window at 3 o’clock, bezel set with brilliants,  

leather strap with deployant buckle.

17 500/18 000€

273

274

275
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276 BIS 
MONTRE BULGARI DIAGONO   
Montre acier, mouvement automatique,  

cadran noir avec index bâtons et chiffres arabes, 

guichet de date à 3 heures, bracelet cuir  

avec boucle déployante. Vendue avec son écrin.

Steel watch, automatic movement,  

black dial with indexes sticks and Arabic numerals, 

date window at 3 o’clock, leather strap with 

deployant buckle. Sold with its box.

1000/1200€

276 
MONTRE BULGARI SOEMPO Vers2010

Montre acier N°M63156, mouvement quartz,  

cadran bicolore avec index bâtons et  

chiffre arabes, guichet de date à 3 heures,  

bracelet articulé acier.

Diamètre : 35mm

Steel watch N ° M63156, quartz movement,  

bicolor dial with indexes sticks and  

Arabic numerals, date window at 3 o’clock,  

steel articulated bracelet.

Diameter: 35mm

1200/1300€

276b

276

278

278 
MONTRE PIAGET  Vers 1980

Montre homme de forme carrée en or jaune  

N° 77212, mouvement mécanique,  

cadran champagne avec index bâtons,  

bracelet cuir avec boucle déployante en or jaune. 

Une facture de restauration complète  

de la maison Piaget sera fournie.

Men’s watch with square shape in yellow gold  

N ° 77212, mechanical movement, champagne 

dial with stick indexes, leather strap with  

yellow gold folding clasp. A full restoration bill 

from the Piaget House will be provided.

1000/1200€
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277

277 
MONTRE BREGUET CLASSIQUE  
QUANTIEME PERPETUEL Vers2017

Montre en or gris N°1116 Réf. 5327BB,  

mouvement mécanique,  

cadran argent guilloché,  

indication de la réserve de marche à 10h,  

phase de lune à2H, date à 6 heures,  

mois à 8h et jour à 4h,  

bracelet cuir avec boucle déployante. 

Vendue avec son écrin,  

la montre est neuve jamais portée.

Diamètre : 39mm

Poids : 97g

Watch in gray gold 97g, 39mm N ° 1116  

Reference 5327BB, mechanical movement,  

guilloche silver dial, indication of the power 

reserve at 10 o’clock, moon phase at2 o’clock,  

date at 6 o’clock, month at 8 o’clock and day  

at 4 o’clock, leather strap With deployant buckle.

Sold with its case, the watch is new never worn.

35 000/37 000€
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281 
MONTRE GMT HEPTAGONE Vers2005

Montre homme en or jaune, N° 4082,  

mouvement automatique, cadran crème  

avec affichages du jour, de la date, du mois  

et de la phase de lune, bracelet en or jaune  

maillons grains de riz.

Poids : 76g

Men’s watch in yellow gold 76g, N ° 4082,  

automatic movement, cream dial with day,  

date, month and moon phase displays,  

yellow gold bracelet with rice grains.

1500/1600€

279 
MONTRE ARNOLD & SON TBR Vers2013

Montre en or rose,N°122101AFA,  

mouvement automatique, cadran blanc  

avec à 9 heures le cadran en chiffres romains 

indiquant les heures et minutes, le grand 

cadran de droite affiche la date rétrograde 

 à l’aide d’une aiguille ondulée, au centre une 

grande aiguille indiquant les secondes mortes, 

bracelet cuir avec boucle ardillon en or rose.

Diamètre : 44mm

Poids : 132,33g

Watch in pink gold 44mm, 132,33g,  

N ° 122101AFA, automatic movement,  

white dial with the dial in Roman numerals  

indicating the hours and minutes at 9 o’clock, 

the large dial on the right shows it  

the retrograde date with the help of  

an ondulated hand, in the middle  

a large hand indicating the dead seconds,  

leather bracelet with pink gold pin buckle.

14 000/15000€

279

281

280

280 
MONTRE FRANCK MULLER  
CHRONOGRAPHE CASABLANCA  
Montre acier 10e anniversaire, N° 316,  

mouvement automatique, cadran rose  

à double compteurs, index chiffres arabes,  

boîtier entièrement sertie,  

bracelet caoutchouc avec boucle ardillon.

Diamètre : 40mm

Steel watch, 10th anniversary, N ° 316,  

automatic movement, pink dial with  

double counters, Arabic numerals index,  

fully set case, rubber strap with pin buckle.

14 000/15 000€

282 
MONTRE ZENITH PORT ROYAL EL PRIMERO 
Vers2009

Montre acier, chronographe automatique  

El Primero N° 0305404021,calibre C503  

réserve de marche de 55h, cadran blanc  

avec petite fenêtre dévoilant le mouvement, 

bracelet cuir avec boucle déployante.  

Vendue avec sa boîte.

Steel watch, El Primero automatic chronograph  

N ° 0305404021, caliber C503 55h  

power reserve, white dial with small window 

unveiling movement, leather bracelet with 

deployant buckle. Sold with box.

2500/3000€

282
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MONTRE PATEK PHILIPPE CALATRAVA 5196 Vers2006 
Montre en or gris, Réf 5196G N° 1896979, mouvement mécanique manuel, 

cadran argent avec index bâtons, petite seconde à 6 heures,  

bracelet cuir avec boucle ardillon. Vendue avec son écrin et ses papiers.

Diamètre : 39mm

Watch in white gold 39mm, Ref 5196G N ° 1896979, manual mechanical  

movement, silver dial with indexes sticks, small seconds at 6 o’clock,  

leather strap with pin buckle. Sold with its box and its papers.

13 500/14 500€
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288

287 
PENDULETTE JAEGER LECOULTRE ADOS 
RESERVE DE MARCHE Vers 1930

Rarissime montre de voyage en métal chromé 

gainé de lézard marron. Cadran blanc avec index 

chiffres arabes peints. Mouvement mécanique  

8 jours. Cadran signé. Hauteur : 8 cm 

Very rare travel watch in chromed metal covered 

with brown lizard. White dial with Arabic numerals 

painted numerals. Mechanical movement 8 days. 

Dial signed. Height: 8 cm

200/250€

285 
PENDULETTE JAEGER LECOULTRE ADOS 
TRIPLE QUANTIEME Vers 1930 

Rare et belle pendulette de voyage en métal doré. 

Cadran crème avec index épis et chiffres arabes 

appliqués or, indication jour/ mois/date par  

guichets à 6 heures. Aiguilles or squelette.  

Mouvement mécanique 8 jours.  

Gainerie cuir marron. Hauteur : 12,4 cm. 

Rare and beautiful golden metal travel clock.  

Dial cream with indexes and Arabic numerals 

applied gold, indication day / month / date  

by wickets at 6 o’clock. Golden hands skeleton. 

Mechanical movement 8 days.  

Brown Leather Gain. Height: 12.4 cm.

180/200€

286 
PENDULETTE JAEGER LECOULTRE ADOS 
TRIPLE QUANTIEME Vers 1930 
Rare et belle pendulette de voyage en métal 

argenté. Cadran crème avec index chiffres arabes 

peints, indication jour/ mois/date par guichets  

à 6 heures. Aiguilles squelette.  

Mouvement mécanique 8 jours.  

Gainerie cuir rouge.  

Hauteur: 12,4 cm. 

Rare and beautiful silver metal travel clock.  

Dial cream with index Arabic numerals painted, 

indication day / month / date by wickets at 

 6 o’clock. Skeleton hands. Mechanical movement  

8 days. Red leather upholstery. Height: 12.4 cm.

180/200€

284 
PENDULETTE 
JAEGER  
«RUE DE LA PAIX» 
Vers 1950   
Belle pendulette  

de bureau bec de gaz 

en métal doré.  

Cadran crème avec 

chiffres romains peints.  

Mouvement  

mécanique 8 jours. 

Haut. :28 cm 

Beautiful desk clock 

with gas burner in 

gilded metal.  

Cream dial with 

painted Roman  

numerals.  

Mechanical  

movement 8 days.  

High. : 28 cm

700/800€

288 
PENDULETTE ADOS  
BAROMETRE DE VOYAGE Vers 1930  
Rare et intéressant réveil de voyage baromètre- 

thermomètre en métal chromé gainée de lézard 

marron. Cadran crème avec chiffres arabes peints. 

Mouvement mécanique 8 jours.  

Dimensions : 15,8 x 12 cm. 

Rare and interesting travel alarm clock  

barometer-thermometer in chromed metal lined 

with brown lizard. Cream dial with painted  

Arabic numerals. Mechanical movement 8 days.  

Dimensions: 15,8 x 12 cm.

600/700€

289 
PENDULETTE DE VOYAGE GUBELIN Vers 1930  
Rare et belle pendulette de voyage en métal 

argenté. Cadran noir avec index bâtons peints. 

Mouvement mécanique 8 jours. Gainerie cuir noir. 

Hauteur: 8,2 cm. 

Rare and beautiful silver metal travel clock.  

Black dial with painted sticks.  

Mechanical movement 8 days.  

Black leather upholstery. Height: 8.2 cm.

180/200€

BEL ENSEMBLE DE MONTRESJAEGER LECOULTRE  
provenant d’une collection privée (Lots 284 à 303)

284

285
286

287
289
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291
291 
MONTRE LECOULTRE CALENDRIER  
PHASE DE LUNE Vers 1949 
Très rare montre plaquée or rectangulaire 

N°8142182, mouvement mécanique signé,  

cadran argent à triple quantième et phase de lune, 

petite trotteuse à 6h, bracelet cuir avec boucle 

ardillon d’origine. Ce model fut réalisé en série 

limitée en mémoire du décès deJacques David  

le Coultre. Cette version, est une version euro-

péenne en plaqué or.

Dimensions22X35mm

Very rare rectangular gold plated watch  

N ° 8142182, mechanical movement signed, 

silver dial with triple date and moon phase, small 

second hand at 6 o’clock, leather strap with pin 

buckle . This model was made in limited series in 

memory of the death of Jacques David le Coultre. 

This version is a European version in gold plated. 

Dimensions22X35mm

1200/1300€

290

290 
MONTRE JAEGER LECOULTRE UNIPLAN 
ETRIER Vers 1940 
Superbe montre bracelet en acier.  

Boitier rectangulaire curvex avec attaches étrier 

N°32139. Cadran noir avec chiffres arabes peints, 

petite trotteuse à 6h.Bracelet cuir avec boucle 

ardillon (pas d’origine). Mouvement mécanique. 

Cadran, boitier et mouvement signés.  

Dimensions :20 × 37 mm 

Gorgeous steel bracelet watch.  

Curvex rectangular case with brackets N ° 32139. 

Black dial with painted Arabic numerals,     small 

second hand at 6 o’clock. Leather strap with  

pin buckle (not original). Mechanical movement.  

Dial, case and movement signed.  

Dimensions:20 × 37 mm

1000/1200€

292 293

292 
MONTRE JAEGER LECOULTRE UNIPLAN  
Vers 1930   
Montre bracelet en or jaune. Boîtier rectangulaire 

N°87258, anses rouleaux. Cadran or avec index 

chiffres arabes peints, petite trotteuse à 6 heures. 

Bracelet cuir avec boucle ardillon (pas d’origine) 

.Mouvement mécanique.  

Cadran, boîtier et mouvement signés.  

Dimensions :20 × 36mm. 

Yellow gold bracelet watch. Rectangular case  

N ° 87258, coil handles. Dial gold with index  

Arabic numerals painted, small second hand  

at 6 o’clock. Leather strap with pin buckle  

(not original) .Mechanical movement.  

Dial; Case and movement signed.  

Dimensions:20 × 36mm.

1200/1300€

293 
MONTRE JAEGER LECOULTRE Vers 1935  
Montre bracelet en acier. Boitier rectangulaire 

curvex N°202781. Cadran argent avec index 

chiffres arabes peints. Mouvement mécanique. 

Bracelet croco avec boucle ardillon en acier  

(pas d’origine).  

Cadran, boîtier et mouvement signés.  

Dimensions :22 × 36mm. 

Wrist watch in steel. Rectangular curvex housing 

no.202781. Silver dial with Arabic numerals 

painted numerals. Mechanical movement.  

Croco strap with steel pin buckle (not original). 

Dial, case and movement signed.  

Dimensions:22 × 36mm.

1400/1500€
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296
MONTRE JAEGER LECOULTRE REVERSO Vers 1940 
Belle montre bracelet réversible en acier.  

Boîtier rectangulaire N° 88121. Cadran blanc  

avec index chiffres arabes peints, petite trotteuse à 6 

h et minuterie chemin de fer. Aiguilles Sauge en acier 

bleui. Mouvement mécanique. Bracelet autruche  

avec boucle ardillon en acier (pas d’origine). 

Cadran, boîtier et mouvement signés.  

Dimensions : 22x38mm

Beautiful reversible steel bracelet watch.  

Rectangular case N ° 88121. White dial with  

Arabic numerals painted numerals, small second hand 

at 6 o’clock and timer railway. Sage needles in blue 

steel. Mechanical movement. Ostrich bracelet with 

steel pin buckle (not original).  

Dial, case and movement signed.  

Dimensions: 22x38mm

1800/2000€

294 
MONTRE JAEGER LECOULTRE REVERSO Vers 1940 
Belle montre bracelet réversible en acier.  

Boîtier rectangulaire N° 15483.  

Cadran argent avec index bâtons et chiffres arabes 

peints, grande trotteuse et minuterie chemin de fer. 

Aiguilles Sauge en acier bleui.  

Mouvement mécanique. Bracelet autruche  

avec boucle ardillon en acier (pas d’origine).  

Cadran, boîtier et mouvement signés.  

Dimensions : 22x38mm

Beautiful reversible steel bracelet watch.  

Rectangular case No. 15483.  

Silver dial with indexes and painted arabic numerals, 

large seconds hand and railway timer. hands in blue 

steel. Mechanical movement.  

Ostrich bracelet with steel pin buckle (not original). 

Dial, case and movement signed.  

Dimensions: 22x38mm

2200/2500€

295

296

294 
295 
MONTRE JAEGER LECOULTRE REVERSO Vers 1940 
Montre homme acier et or N°23042, mouvement 

mécanique, cadran argenté avec index chiffres arabes, 

aiguilles glaive en acier bleui, graduation minutes et 

seconde centrale. Bracelet cuir avec boucle ardillon 

(pas d’origine).

Superb gents watch, steel and gold N°23042  

mecanical movement, silver dial win arabic indexes, 

blue hands leather bracelet buckle not original.

3000/3500€  
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294

297
MONTRE JAEGER LECOULTRE Vers 1940

Jolie montre bracelet en acier.  

Boîtier rond N°64756. Cadran deux tons crème 

et champagne et avec index et chiffres arabes 

peints, aiguilles squelette en acier bleui.  

Mouvement mécanique.  

Bracelet cuir avec boucle ardillon (pas d’origine).  

Cadran, boîtier et mouvement signés. 

Diamètre: 30mm

Pretty steel bracelet watch.  

Round housing N ° 64756.  

Dial two-tone cream and champagne with  

index and painted arabic numerals,  

skeleton hands in blue steel.  

Mechanical movement.  

Leather strap with pin buckle (not original).  

Dial, case and movement signed. 

Diameter: 30 mm

500/600€

298 
MONTRE LECOULTRE DUOPLAN Vers 1930     
Belle montre bracelet en or.  

Boîtier rectangle N° 86489, couronne de remontoir 

au dos du boîtier. Cadran noir avec index et 

chiffres arabes peints. Bracelet cuir avec boucle 

ardillon (pas d’origine) Mouvement mécanique 

duoplan. Cadran, boîtier et mouvement signés. 

Dimensions : 20 × 35 mm.  

Poids brut :24,3g. 

Beautiful gold bracelet watch.  

Rectangular case no. 86489, winding crown on 

the back of the case. Black dial with indices and 

painted Arabic numerals.  

Leather strap with pin buckle (not original)  

Mechanical movement duoplan.  

Dial, case and movement signed.  

Dimensions: 20 × 35 mm.  

Gross weight: 24.3g.

1100/1200€

297

298

299 
MONTRE JAEGER LECOULTRE Vers 1930

Belle montre bracelet en acier.  

Boitier rond N° 18977, attaches Vendôme.  

Cadran noir avec index et chiffres arabes peints,  

petite trotteuse à 6 heures, aiguilles peintes. 

Bracelet cuir avec boucle ardillon (pas d’origine).

Mouvement mécanique.  

Cadran, boîtier, mouvement signés. 

Diamètre : 31 mm. 

Beautiful steel bracelet watch.  

Round case N ° 18977, attachments Vendôme. 

Black dial with index and painted arabic numerals, 

small seconds hand at 6 o’clock, painted needles. 

Leather strap with pin buckle (not original) 

.Mechanical movement.  

Dial, case, movement signed. 

Diameter: 31 mm.

900/1000€

299
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300

300 
MONTRE JAEGER LECOULTRE SQUADRA DUETTO Vers2016  
Montre dame en or rose, N°2628779,  

mouvement automatique,  

cadran blanc avec chiffres arabes rapportés d’un coté  

et cadran noir de l’autre côté, lunette sertie,  

bracelet articulé en or rose.  

Montre jamais portée.

Diamètre : 42mm

Poids : 161,07g

Ladies watch in pink gold 42mm, 161,07g, N °2628779,  

automatic movement, white dial with Arabic numerals  

added on one side and black dial on the other side,  

set bezel, articulated bracelet in pink gold.  

Watch never worn.

17 500/18 500€

301

301 
MONTRE JAEGER LECOULTRE MASTER QP GRANDE MEMOVOX 
Montre en or gris,  

mouvement automatique,  

cadran gris avec à 12 heures le mois, à 3 heures le jour, la date à 9 heures et 

la phase de lune à 6 heures. Cette montre possède en plus de sa fonction 

quantième perpétuel, la fonction réveil.  

Bracelet cuir avec boucle déployante.

Diamètre : 42mm

Poids : 146g

Watch in white gold 42mm, 146g,  

automatic movement,  

gray dial with at 12 o’clock the month, at 3 o’clock the day,  

the date at 9 o’clock and the moon phase at 6 o’clock.  

This watch has in addition to its perpetual calendar function,  

the alarm function.  

Leather strap with deployant buckle.

17 500/18 500€
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302

302 
MONTRE JAEGER LECOULTRE EXTREME WORLD CHRONOGRAPHE Vers 2012 
Montre chronographe en or rose, série limitée N°24/25, mouvement automatique,  

cadran noir avec affichage du second fuseauguichet de date à 4h,  

disque des capitales rotatif afin de sélectionner le fuseau horaire correspondant,  

couronne et boutons poussoirs vissés.

Bracelet caoutchouc avec boucle déployante.

Diamètre : 46mm

Poids : 181,63g

Chronograph watch in pink gold 46mm 181.63g, limited edition N °24/25,  

automatic movement, black dial with display of the second time zone date window  

at 4 o’clock, rotary capitals disc to select the corresponding time zone,  

crown and pushbuttons Screwed, rubber strap with deployant buckle.

17 000/18 000€

303

303 
PENDULE JAEGER LECOULTRE « SOLEIL »  
Vers 1975

Pendule en métal doré en forme de soleil,  

mouvement mécanique (nécessite une révision), 

cadran argent avec index bâtons.

Diamètre : 200mm

Clock in golden metal « Sun shape »,  

mechanical movement (requires revision),  

silver Dial with indexes sticks 

500/600€



104

  

304 
MONTRE DAME HUB Vers 1990
Montre dame en or jaune N° 172287, mouvement quartz, cadran noir,  

lunette en or vissée, guichet de date à 3 heures, bracelet caoutchouc naturel,  

boucle déployante en or.

Ladies watch in yellow gold N ° 172287, quartz movement, black dial,  

screwed gold bezel, date window at 3 o’clock, natural rubber strap,  

gold folding clasp.

800/900€

305 
MONTRE HUB BIG BANG « CHOCOLAT »
Montre acier , série limitée N°139/500, mouvement automatique,  

cadran chocolat à triple compteurs avec guichet de date à 4h, index chiffres arabes 

rapportés, lunette acier brossé, bracelet caoutchouc marron avec boucle déployante,  

vendue avec sa boîte.

Diamètre : 45mm

Bet watch, 45mm limited edition N ° 139/500, automatic movement,  

triple counter chocolate dial with date window at 4 o’clock, indexed Arabic numerals,  

brushed steel bezel, brown rubber strap with deployant buckle, sold with box.

4000/4500€

306

306 
MONTRE HUB KING POWER  
OCEANOGRAPHIC 4000
Montre de plongée en titane, série limitée 

N°189/1000, mouvement automatique, cadran noir 

avec index luminescents, deux couronnes vissées, 

l’une à2 heures permettant de calculer son temps  

de plongée la seconde permettant la mise à l’heure  

et le réglage de la date, bracelet caoutchouc  

boucle ardillon, vendue avec son écrin.  

Cette montre a été réalisée en association  

avec le Musée Océanographique 

Diamètre : 48mm

Dive watch in titanium 48mm, limited edition  

N ° 189/1000, automatic movement, black dial with 

luminescent indexes, two screwed crowns,  

one to2 hours to calculate the dive time , 

the second allowing setting time And the date setting, 

rubber strap pin buckle, sold with its jewel case.  

This watch was made in association with 

the Oceanographic Museum

12 000/13 000€

the Oceanographic Museum

12 000/1333333333333333333333333 3 3 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000€0€00€0€000€0€0€0€0€00€00€0€0€00€00€€0€€

306330633306306

304

305

306
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307 
MONTRE PANERAI MARINA SUBMERSIBLE  
Vers 1995   
Montre titane, mouvement automatique,  

cadran noir avec index luminescents,  

petite seconde décentrée à 9h,  

guichet de date à 3 heures,  

lunette bidirectionnelle,  

bracelet caoutchouc boucle ardillon.

Diamètre : 44mm

44mm titanium watch, automatic movement,  

black dial with luminescent indexes,  

small seconds off-center at 9 o’clock,  

date window at 3 o’clock,  

bidirectional bezel,  

rubber strap buckle.

3600/3800€

308 
MONTRE ULYSSE NARDIN « SEAL »
Montre acier, édition limitée N°826/1846, mouvement automatique,  

cadran bleu,à double compteurs, guichet de date à 6H, index luminescents,  

bracelet caoutchouc avec boucle déployante. Vendue avec sa boîte.

Diamètre : 40mm

Limited edition Nr. 826/1846 steel watch, automatic movement, blue dial with  

two counters, date window at 6 o’clock, luminescent index, rubber strap with  

deploying buckle. Sold with box.

4500/5000€

309 
CHOPARD RACING SUPER FAST Vers2016    
Montre en or rose, N° 1778127, mouvement automatique,  

cadran noir avec guichet de date à 6 heures, lunette graduée,  

bracelet caoutchouc boucle déployante. Montre neuve.

Diamètre : 41mm

Watch in pink gold 41mm, N ° 1778127, automatic movement, black dial with date  

window at 6 o’clock, graduated bezel, rubber strap folding clasp. New watch.

11 000/12 000€

307

308

309



106

310

310 
MONTRE CHOPARD HAPPY SPORT CHONOGRAPHE Vers2009 
Montre chronographe dame en acier, N° 148818, mouvement quartz, 

cadran blanc à triples compteurs, guichet de date à 4h30,  

chiffres romains rapportés, 5 diamants mobiles, lunette sertie (2,2 Carats), 

bracelet cuir avec boucle ardillon. Vendue avec son écrin.

Ladies chronograph watch in steel, No. 148818, quartz movement,  

white dial with triples counters, date window at 4:30, roman numerals  

reported, 5 mobile diamonds, set bezel (2.2 carats), leather strap with  

buckle pin. Sold with its case.

7500/8000€

311

311 
MONTRE ROLEX DATEJUST Vers2002    
Montre dame en or jaune , Réf 179178 N° K829529,  

mouvement automatique, cadran champagne avec index brillants,  

guichet de date à 3 heures, bracelet jubilée en or jaune.

Poids : 102,33g

Ladies watch in yellow gold 102,33g, Ref. 179178 N ° K829529,  

automatic movement, champagne dial with brilliant indexes,  

date window at 3 o’clock, yellow gold jubilee bracelet.

12 000/13 000€
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312 
MONTRE PERRELET SQUELETTE Vers2010

Montre acier, chronographe automatique GMT 

réserve de marche de 50h, cadran squelette, 

dévoilant le très beau travail réalisé sur les ponts, 

aiguilles et index en or, fuseau GMT à 9h,  

fond de boîte transparent, bracelet cuir boucle 

ardillon, vendue avec sa très belle boîte  

et ses papiers. Très peu portée.

Diamètre :42mm

Watch 42mm, automatic chronograph GMT 50h 

power reserve, skeleton dial, revealing  

the beautiful work done on the bridges,  

hands and indexes in gold, timezone GMT at  

9 o’clock, transparent bottom, leather strap buckle, 

sold with its Very nice box and its papers.  

Nearly new

4800/5000€

313 
MONTRE BULGARI DIAGONO VERS2000

Montre en acier N°L1107,  

mouvement automatique,  

lunette avec l’inscription « BULGARI »,  

cadran noir avec index bâtons,  

guichet de date à 3 heures,  

bracelet articulé acier.

Steel watch N ° L1107, automatic movement, 

bezel with the inscription «BULGARI»,  

black dial with indexes sticks,  

date window at 3 o’clock,  

steel articulated bracelet.

2000/2500€

314 
MONTRE BULGARI TUBOGAS Vers 2000 
Montre dame en or jaune, N° P145566,  

mouvement quartz, cadran noir avec  

index bâtons et chiffres arabes,  

bracelet à ressort à double tour.

Diamètre : 19mm

Poids : 141,53g

Ladies watch in yellow gold 141,53g,  

case 19   mm, N ° P145566, quartz movement,  

black dial with indexes sticks and Arabic numerals,  

double-turn spring strap.

12 000/13 000€

3312
MONTRE PERRELET SQUELETTE Vers2010

312

313

314
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315

315 
MONTRE BELL & ROSS INSTRUMENT  
AVIATION Vers2009 
Montre acier PVD noir , Référence BR0392,  

mouvement quartz, cadran noir avec double 

affichage digital fonction heure, minute seconde 

GMT, lunette tournante, bracelet caoutchouc 

avec boucle ardillon, vendue avec sa boîte.

Diamètre : 42mm

Watch black PVD black 42mm, Reference BR0392, 

quartz movement, black dial with double digital 

display function hour, minute seconds  

GMT rotating bezel, rubber strap with pin buckle,  

sold with box.

900/1000€

316

316 
MONTRE EBEL 1911  Vers 1992

Montre dame acier et or, mouvement quartz, 

cadran blanc avec index chiffres romains,  

guichet de date à 3 heures,  

bracelet acier articulé.

Lady watch steel and gold, quartz movement, 

white dial with roman numerals,  

stainless steel bracelet. 

600/700€

317

317 
MONTRE BAUME ET MERCIER  Vers 1990  
Montre homme en or jaune N° 1541281,  

mouvement quartz, cadran blanc avec index 

bâtons et chiffres romains, bracelet cuir  

avec boucle ardillon.

Men’s watch in yellow gold N ° 1541281,  

quartz movement, white dial with indexes sticks 

and roman numerals, leather strap with buckle.

600/700€
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MONTRE JAEGER LECOULTRE KRYOS  Vers 1995  
Montre acier N° 1686279, mouvement quartz calibre 631,  

cadran blanc à triple compteurs, guichet de date à 4h30,  

lunette or graduée, bracelet cuir boucle ardillon (pas d’origine) 

Diamètre : 34mm

Steel gents watch, N°1686279, quartz movement Caliber 631,  

white dial, with date, and subsidiary dials for the seconds,  

the 12-hours and 60-minutes registers.  

Leather bracelet non original buckle. 

1000/1200€

318
319

320

318 
MONTRE BERNARD SYLVAIN Vers 2000 
Montre en or jaune N° 011, mouvement quartz  

(pile à changer), cadran blanc avec chiffres arabes  

deuxième fuseau à 3 heures, bracelet cuir boucle ardillon.

Yellow gold watch N ° 011, quartz movement  

(battery to change), white dial with  

Arabic numerals second time zone at 3 o’clock,  

leather strap buckle pin.

600/700€

320 
LOT DE 4 MONTRES HERBELIN, BALAMAIN ET LONGINES       
Lot de 4 montres dame en acier et plaqué or, mouvement quartz 

(3 piles à changer) deux boîtier rectangulaire et deux ronds. 

Bracelet cuir avec boucle ardillon.

100/200€

109
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28 & 29 OCTOBRE / DU 28 AU 31 DÉCEMBRE 2017

VENTE DE PRESTIGE EN PRÉPARATION
CANNES HÔTEL MARTINEZ

TABLEAUX MODERNES & CONTEMPORAINS 

VINS PRESTIGIEUX & ALCOOLS 

IMPORTANTS BIJOUX, DIAMANTS, MONTRES DE COLLECTION 

MAROQUINERIE DE LUXE

EXPERTISES GRATUITES
POUR INCLURE DES LOTS

04 93 99 33 49 I besch@cannesauction.com

MAISON DE VENTES AUX ENCHERES
CANNES AUCTION

Hermès
Vuitton
Chanel

E. GALLÉ PIÈCE UNIQUE 1903 HT. 24 CM

*ADJUGÉE      226 000€

J. G. DOMERGUE   

*ADJUGÉ      42 800€

*ADJUGÉ      41 500€

PICASSO Ed. Madoura 

EXPERTS

Bijoux, diamants : Edouard De Garo  
Expert diplômé du GIA  
Tél : 06 30 92 15 92 
expertise@de-garo.com

Montres : Olivier Santini 
Tél : 06 78 24 99 47 
osantini06@gmail.com

SAC «BIRKIN» 

J. G. DOMERGUE  

3 BOUTEILLES ROMANÉE-CONTI 1935

*ADJUGÉES      54 720€

CONNAISSEZ-VOUS
LA VALEUR DE VOTRE CAVE ?

1ère Maison de Ventes aux Enchères 
de Vins en France (en salle / en live)

Estimation gratuite de vos bouteilles 
en vue de nos prochaines ventes

Pascal KUZNIEWSKI 
 Expert

*ADJUGÉ 38 800€

*ADJUGÉE      105 500€

DIAMANT 14,9 CARATS

COULEUR MZ/PI

*ADJUGÉE      24 000€

PATEK PHILIPPE  
REF. 5054



Pour effectuer des enchères téléphoniques, des ordres d’achat : nous vous prions de joindre 
un chèque bancaire d’un montant de 10 % de l’estimation basse des lots désirés.

Besch Cannes Auction est une société de ventes volontaires de meubles aux en-
chères publiques régie par la loi du 10 juillet 2000. En cette qualité Besch Cannes 
Auction agit comme mandataire du vendeur qui contracte avec l’acquéreur.
Les rapports entre Besch Cannes Auction et l’acquéreur sont soumis aux pré-
sentes conditions générales d’achat qui pourront être amendées par des avis 
écrits ou oraux qui seront mentionnés au procès verbal de vente.

1 - Le bien mis en vente
  a) Les acquéreurs potentiels sont invités à examiner les biens pouvant les  
intéresser avant la vente aux enchères, et notamment pendant les expositions.  
Besch Cannes Auction se tient à la disposition des acquéreurs potentiels pour 
leur fournir des rapports sur l’état des lots.
  b) Les descriptions des lots résultant du catalogue, des rapports, des éti-
quettes et des indications ou annonces verbales ne sont que l’expression par 
Besch Cannes Auction de sa perception du lot, mais ne sauraient constituer la 
preuve d’un fait.
 c) Les indications données par Besch Cannes Auction sur l’existence d’une  
restauration, d’un accident ou d’un incident affectant le lot, sont exprimées pour  
faciliter son inspection par l’acquéreur potentiel et restent soumises à son appré-
ciation personnelle ou celle de son expert.
L’absence d’indication d’une restauration, d’un accident ou d’un incident dans  
le catalogue, les rapports, les étiquettes ou verbalement, n’implique nullement 
qu’un bien soit exempt de tout défaut présent, passé ou réparé.
Inversement la mention de quelque défaut n’implique pas l’absence de tous 
autres défauts.
  d) Les estimations sont fournies à titre purement indicatif et elles ne peuvent 
être considérées comme impliquant la certitude que le bien sera vendu au prix 
estimé ou même à l’intérieur de la fourchette d’estimations. Les estimations ne 
sauraient constituer une quelconque garantie.
 e) Le rendu des couleurs des reproductions photographiques aussi bien sur les 
catalogues papiers que sur les différents sites internet est à titre indicatif et sans  
aucune garantie.

2 - La vente
 a) Toute personne qui se porte enchérisseur s’engage à régler personnellement 
et immédiatement le prix d’adjudication augmenté des frais à la charge de l’acqué-
reur et de tous impôts ou taxes qui pourraient être exigibles. Tout enchérisseur est 
censé agir pour son propre compte sauf dénonciation préalable de sa qualité de  
mandataire pour le compte d’un tiers, acceptée par Besch Cannes Auction.
 b) Le mode normal pour enchérir consiste à être présent dans la salle de vente. 
Toutefois, Besch Cannes Auction pourra accepter gracieusement de recevoir des 
enchères par téléphone d’un acquéreur potentiel qui se sera manifesté avant la 
vente. Besch Cannes Auction ne pourra engager sa responsabilité notamment si la  
liaison téléphonique n’est pas établie, est établie tardivement, ou en cas d’erreur ou  
d’omissions relatives à la réception des enchères par téléphone.
 c) Besch Cannes Auction pourra accepter gracieusement d’exécuter des ordres 
d’enchérir qui lui auront été transmis avant la vente et que Besch Cannes Auction 
aura acceptés. Si Besch Cannes Auction reçoit plusieurs ordres pour des montants 
d’enchères identiques, c’est l’ordre le plus ancien qui sera préféré.
Besch Cannes Auction ne pourra engager sa responsabilité notamment en cas 
d’erreur ou d’omission d’exécution de l’ordre écrit.
 d) Dans l’hypothèse où un prix de réserve aurait été stipulé par le vendeur,  
Besch Cannes Auction se réserve de porter des enchères pour le compte du  
vendeur jusqu’à ce que le prix de réserve soit atteint. En revanche, le vendeur ne 
sera pas admis à porter lui-même des enchères directement ou par mandataire.
 e) Besch Cannes Auction dirigera la vente de façon discrétionnaire tout en 
respectant les usages établis. Besch Cannes Auction se réserve de refuser toute 
enchère, d’organiser les enchères de la façon la plus appropriée, de déplacer cer-
tains lots lors de la vente, de retirer tout lot de la vente, de réunir ou séparer des 
lots. En cas de contestation Besch Cannes Auction se réserve de désigner l’adju-
dicataire, de poursuivre la vente ou de l’annuler, ou encore de remettre le lot en 
vente.
 f) Sous réserve de la décision de Maître Jean-Pierre Besch, commissaire-priseur 
habilité, l’adjudicataire sera la personne qui aura porté l’enchère la plus élevée 
pourvu qu’elle soit égale ou supérieure au prix de réserve, éventuellement stipulé. 
Le coup de marteau matérialisera la fin des enchères et le prononcé du mot “ad-
jugé“ ou tout autre équivalent entraînera la formation du contrat de vente entre le 
vendeur et le dernier enchérisseur retenu.
L’adjudicataire ne pourra obtenir la livraison du lot qu’après règlement de l’inté-
gralité du prix. En cas de remise d’un chèque ordinaire, seul l’encaissement du 
chèque vaudra règlement.

3 - L’exécution de la vente
 a) En sus du prix de l’adjudication, l’adjudicataire (acheteur) devra acquitter par 
lot 21,25% H.T soit 25,50% T.T.C. 
 b) Un supplément de 3% HT soit 3,60 TTC sera appliqué pour les ventes via les  
enchères “live interenchères”.
 • Les taxes (TVA sur commission et TVA à l’import) peuvent être rétrocédées 
à l’adjudicataire sur présentations des justificatifs d’exportation hors CEE. Un ad-
judicataire CEE justifiant d’un n° de TVA intracommunautaire sera dispensé d’ac-
quitter la TVA sur les commissions.

Le paiement du lot aura lieu au comptant, pour l’intégralité du prix, des frais et 
taxes, même en cas de nécessité d’obtention d’une licence d’exportation.
 • L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants : 
- en espèces : jusqu’à 1 000 euros frais et taxes compris pour les ressortissants 
français,
- jusqu’à 10 000 euros frais et taxes compris pour les ressortissants étrangers sur  
présentations de leur papier d’identité. 
- par chèque ou virement bancaire
- par cartes de crédit : VISA, MASTERCARD
 d) Besch Cannes Auction sera autorisé à reproduire sur le procès verbal de 
vente et sur le bordereau d’adjudication les renseignements qu’aura fournis  
l’adjudicataire avant la vente. Toute fausse indication engagera la responsabilité 
de l’adjudicataire.
 e) Il appartiendra à l’adjudicataire de faire assurer le lot dès l’adjudication. Il 
ne pourra recourir contre Besch Cannes Auction, dans l’hypothèse où par suite 
du vol, de la perte ou de la dégradation de son lot, après l’adjudication, l’indem-
nisation qu’il recevra de l’assureur de Besch Cannes Auction serait avérée insuffi-
sante.
 f) Le lot ne sera délivré à l’acheteur qu’après paiement intégral du prix, des 
frais et taxes. Dans l’intervalle Besch Cannes Auction pourra facturer à l’acqué-
reur des frais de dépôt du lot, et éventuellement des frais de manutention et de 
transport.
A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infruc-
tueuse, le bien est remis en vente sur folle enchère (« sur réitération des enchères ») 
de l’adjudicataire défaillant. Dans l’hypothèse où le vendeur ne prend pas la déci-
sion de remettre en vente le lot sur folle enchère dans les trois mois suivant la date 
de l’adjudication, Besch Cannes Auction pourra au nom et pour le compte du  
vendeur, soit notifier la résolution de plein droit de la vente à l’adjudicataire  
défaillant, soit agir contre l’adjudicataire défaillant pour l’exécution forcée de la 
vente et le paiement du prix d’adjudication (augmenté de tous les frais, commis-
sions et intérêts). Dans tous les cas, Besch Cannes Auction, et/ou le vendeur,  
pourra demander tous dommages et intérêts contre l’adjudicataire défaillant. 
En outre, Besch Cannes Auction se réserve de réclamer à l’adjudicataire défaillant :
- le remboursement des coûts supplémentaires engendrés par sa défaillance,
-  le paiement de la différence entre le prix de l’adjudication initiale et le prix  

d’adjudication sur folle enchère s’il est inférieur dans l’hypothèse de la remise 
en vente sur folle enchère, y compris toute différence dans les frais, taxes et TVA  
applicables,

- les coûts générés par les nouvelles enchères,
- les intérêts sur la totalité des sommes dues au taux d’intérêt légal. 
Besch Cannes Auction se réserve d’exclure de ses ventes futures, tout adjudica-
taire qui aura été défaillant ou qui n’aura pas respecté les présentes conditions 
générales d’achat.
Besch Cannes Auction ne pourra pas être tenu responsable des conséquences 
qui résulteraient d’un défaut de paiement de l’acheteur.
 g) Les achats qui n’auront pas été retirés dans les sept jours de la vente (samedi,  
dimanche et jours fériés compris), pourront être transportés dans un lieu de  
conservation aux frais de l’adjudicataire défaillant qui devra régler le coût  
correspondant pour pouvoir retirer le lot, en sus du prix, des frais et des taxes.
4 - Les incidents de la vente
 a) Dans l’hypothèse où deux personnes auront porté des enchères identiques 
par la voix, le geste, ou par téléphone et réclament en même temps le bénéfice 
de l’adjudication après le coup de marteau, le bien sera immédiatement remis 
en vente au prix proposé par les derniers enchérisseurs, et tout le public présent  
pourra porter de nouvelles enchères.
 b) Pour faciliter la présentation des biens lors de ventes, Besch Cannes Auction  
pourra utiliser des moyens vidéos. En cas d’erreur de manipulation pouvant 
conduire pendant la vente à présenter un bien différent de celui sur lequel les  
enchères sont portées, Besch Cannes Auction ne pourra engager sa responsabilité, 
et sera seul juge de la nécessité de recommencer les enchères.
5 - Préemption de l’Etat français
L’Etat français dispose d’un droit de préemption des œuvres vendues conformé-
ment aux textes en vigueur.
L’exercice de ce droit intervient immédiatement après le coup de marteau, le 
représentant de l’Etat manifestant alors la volonté de ce dernier de se substituer 
au dernier enchérisseur, et devant confirmer la préemption dans les 15 jours.
Besch Cannes Auction ne pourra être tenu pour responsable des conditions de  
la préemption par l’Etat français.
6 - Exportation – Importation
L’exportation de tout bien de France, et l’importation dans un autre pays, peuvent 
être sujettes à autorisations (certificats d’exportation, autorisations douanières). Il 
est de la responsabilité de l’acheteur de vérifier les autorisations requises. Les 
formalités d’exportation (demandes de certificat pour un bien culturel, licence 
d’exportation) des lots assujettis sont du ressort de l’acquéreur et peuvent 
requérir un délai de deux à trois mois. Pour toute information complémentaire, 
il conviendra de contacter Besch Cannes Auction Sarl.

CONDITIONS GÉNÉRALES D’ACHAT

MAISON DE VENTES AUX ENCHERES
CANNES AUCTION
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MAISON DE VENTES AUX ENCHERES
CANNES  AUCTION

CATALOGUES  :  VISIBLES SUR WWW.CANNESAUCTION.COM  -  SUR DEMANDE : 04 93 99 22 60

VENTES AUX ENCHÈRES
CANNES HÔTEL MARTINEZ

LUNDI 14 AOÛT 11H/14H VINS PRESTIGIEUX & ALCOOLS

MARDI 15 AOÛT 14H30 ART CONTEMPORAIN, TABLEAUX MODERNES

MERCREDI 16 AOÛT 14H BIJOUX, DIAMANTS, MONTRES

MERCREDI 16 AOÛT 18H HERMÈS, VUITTON, CHANEL

COMBAS

HERMÈS

DIAMANT  
9,12 CARATS 

AUDEMARS PIGUET MILLENARY



MAISON DE VENTES AUX ENCHERES
CANNES  AUCTION




